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Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der aktuellen Pro-Idee- 

Kataloge. Diese fnden Sie auch unter www.proidee.de/agb

Die Fashion Charts sind unsere monatlich aktuali-
sierten Hitlisten der aktuellen Designermode.

Dieses Lookbook enthält bereits einige besonders 
wichtige Styles, Stand 09.  September 2016.

Auf www.fashion-charts.de entdecken Sie auch 
weitere führende Trends, angesagte Designer und Key-
Pieces – jeden Monat neu.

Lassen Sie sich auch regelmäßig per E-Mail über die 
aktuellen Charts und smarte Sonderangebote infor-
mieren: Einfach kostenlos und unverbindlich anfordern 
unter

www.fashion-charts.de/newsletter

 
Dieter Junghans

Fashion-Charts –  

die Highlights führender Designer.

Ganz einfach zu bestellen.

Die Highlights  

führender Designer  

– in limitierter Stückzahl.

Das It-Accessoire des Winters: 
Der Lammfell-Kragen  

von Strenesse.
Perfekt nicht nur zu Winterjacken 

und -mänteln, topmodisch schmückt 
dieser Kragen auch elegante Kleider, 
Rollis, Blazer... Formgefertigt, fast wie 
konfektioniert, schmiegt sich dieser 
Pelzkragen perfekt um Ihren Hals. 
Durch das extra zarte, seidig glatte 
Fell des Toskana-Lamms wirkt er sehr 
elegant und ist nicht zu voluminös 
– perfekt auch zu Kleidern und Bla-
zern. Mit einem unsichtbaren Knopf 
rutschsicher zu fxieren.
Misst ca. 70 x 21 cm. Echtes Toskana-Lammfell mit 
softer Veloursleder-Rückseite. Spezialreinigung.

Strenesse Lammfell-Kragen    € 279,– 
Natur   Nr. 319-651-56 
Schwarz   Nr. 319-652-56

Strenesse Candy-Color-Kleid     
€ 399,–

 FC  
 Größe Nr.

 34 219-460-56 
 36 219-461-56
 38 219-462-56
 40 219-463-56
 42 219-464-56
 44 219-465-56

Strenesse Candy-Color-Blazer     
€ 459,–

 FC  
 Größe Nr.

 34 219-416-56 
 36 219-417-56
 38 219-418-56
 40 219-419-56
 42 219-480-56
 44 219-481-56

Perfect Match: Die Candy- 
Colour-Kombination aus  

Kleid und Kurzblazer.  
Von Strenesse.

Kleider sind weiter wichtig. Und 
auch das zuckersüße Rosé des Som-
mers bleibt. Strenesse transportiert 
beides gekonnt in die kalte Jahreszeit: 
Mit extrem leichtem, wärmendem 
Stof aus gekochter Wolle. Der materi-

algleiche Kurzblazer macht die 
fast unmögliche Suche nach 

dem farblich perfekt pas-
senden „Darüber“ über-
füssig. Typisch Strenesse: 
die cleane und doch 
feminine Silhouette mit 
rafnierten Schnitt-De-
tails wie der Kellerfalte 
des Kleides oder den 
asymmetrischen Fronten 
des Blazers. Der per-
fekte Mode-Partner zu 
Candy-Colours diesen 
Winter: Schwarz.

Gerades Kleid mit Rückenreiß-
verschluss. Länge in Gr. 36: 90 cm. 

Kastiger Blazer mit 2 aufgesetzten 
Taschen. Länge in Gr. 36: 59 cm. Farbe: 

Rosé. 100 % Schurwolle. Reinigung.
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Lagerfeld zeigt,  
wie elegant ein karierter 

Anzug sein kann.
Modisch, aber seriös und 

nicht so exzentrisch wie die 
Anzüge aus allzu groß oder bunt 
karierten Stofen. Lagerfeld 
bleibt bei 2 Abstufungen von 
Tintenblau (dem Blau-Ton der 
Saison) und minimalistischem, 
kleinem Blockkaro. Gewebt, 
statt einfach gedruckt, wirkt es 
besonders plastisch. Das Super 
120-Schurwolltuch knittert 
wenig, ist angenehm leicht und 
weich. Slim-Fit-Sakko in 2-Knopf-
Form mit 2 Rückenschlitzen.  
2 Pattentaschen, 1 Brustleisten-
tasche, 4 Innentaschen. Flat-
Front-Hose mit 2 französischen 
Schrägtaschen und 2 Leisten-Ge-
säßtaschen mit Knopfverschluss.
Schlanker Schnitt. Maße in Gr. 50: Sakko-Länge 
75 cm. Hosen-Schrittlänge 80 cm, Fußweite 
34 cm. Farbe: Tintenblau. 100 % Schurwolle. 
Futter: 100 % Viskose. Reinigung.

Lagerfeld Undercover-Karoanzug     
€ 469,–

 FC  
 Größe Nr.
 46 219-761-56
 48 219-762-56
 50 219-763-56
 52 219-764-56
 54 219-765-56

Das modische Klassiker-Update:  
Chelsea-Boots mit Low-Cut-Schaft.  

Von Carlos Santos.
In den 1960er-Jahren entdeckten die Londoner Hipster 

den Schuh viktorianischen Ursprungs für die Mode. Jetzt  
ist der Evergreen wieder hochaktuell – mit neuem Low-
Cut-Schaft. Etwas niedriger als der klassische Chelsea-Boot 
endet er knapp oberhalb des Knöchels und sitzt bequem 
und druckfrei unterhalb des Wadenansatzes. Rahmenge-
näht nach dem Good- 
year-Prinzip. Von Hand  
gefnished. Der Schaft sitzt 
dank der Elastik-Einsätze 
perfekt. Auf dem ge polster-
ten Fersenbereich treten  
Sie herrlich weich auf.
Obermaterial, Futter, Deck- und Lauf- 
sohle Leder. Hergestellt in Portugal. 
Farbe: Cognac.

 
Carlos Santos Chelsea-Boots 
„Low-cut“    € 299,–

 Schuh- US- 
 Größe Größe Nr.
 41   7 313-471-56
 41,5   7,5 313-472-56
 42   8 313-473-56
 42,5   8,5 313-474-56
 43   9 313-475-56
 43,5   9,5 313-476-56
 44 10 313-477-56 
 44,5 10,5 313-479-56 
 45 11 313-490-56
 45,5 11,5 313-491-56
 46 12 313-492-56

van Laack „Royal“: Alles, was Sie  
von einem Premium-Hemd erwarten.

Mit der Vision, das luxuriöseste Hemd zu fertigen, startete 
Heinrich van Laack 1881 in Berlin. Und mit dem Slogan „van 
Laack – das königliche Hemd“ wurde sein Hemd in den 20er- 
Jahren zum Statussymbol und zu einem der ersten Markenar-
tikel im Bekleidungsbereich. Heute steht die Marke van Laack 
weltweit für Premium-Hemden und -Blusen. Ausgesuchte, 
langstapelige Baumwolle aus den besten Anbaugebieten der 
Welt – Peru, den USA und Ägypten – wird hauchdünn aus-
gesponnen zu einem Garn mit einem hohen Feinheits grad 
von 120 Nm (120 Meter dieses Garns wiegen nur 1 Gramm). 
Daraus entsteht dieses blickdichte, strapazierfähige, aber auch 
besonders feine, luftige Popeline-Gewebe. Ein Finish sorgt für 

die seidige Optik und den 
glatten, soften Grif.
Slim Fit mit körperbetontem  
Sitz. Länge: 82,5 cm in Kragen- 
weite 41. Gemäßigter Haifisch- 
Kragen. Farbe: Weiß. 100 %  
Baumwolle. Enthält nichttex-
tile Teile tierischen Ursprungs 
(Knöpfe). Maschinenwaschbar, 
bügelleicht.

 
van Laack Premium-Hemd 
„Royal“    € 139,–

 Kragen- 67 cm 71 cm 
 weite Ärmel- Ärmel- 
 in cm länge länge
 38 308-511-56 310-989-56
 39 308-512-56 310-990-56
 40 308-513-56 310-991-56
 41 308-514-56 310-992-56
 42 308-515-56 310-993-56
 43 308-516-56 310-994-56
 44 308-517-56 310-995-56
 45 308-518-56 310-996-56 
 46 308-519-56 310-997-56
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Cooler Style  
aus Kopenhagen:  

der elegante Fleece- 
Poncho von Henriette 

Stefensen.
Eine echte Rarität, denn 

Fleece fndet man vornehmlich 
bei sportiven Pullis oder Jacken. 
Henriette Stefensen designt 
aus dem Wohlfühlmaterial einen 
eleganten Poncho mit skandi- 
navischer Coolness. Der hohe 
Viskose-Anteil sorgt für seidigen 
Grif und noblen Schimmer. 235 g  
leicht. Kuschelig weich. Und ein 
echtes Multitalent. 
Rafniert asymmetrischer Schnitt mit langem 
Rücken-Zipfel und schmeichelndem Wasser-
fallkragen. Einheitsgröße. Länge: 62 - 84 cm. 
Farbe: Stein. 73 % Polyester, 27 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. 

Henriette Stefensen  
Fleece-Poncho
Nr. 301-181-56    € 69,–

Der Glücksgrif unter 
den Winterröcken: 

Unkompliziert und un-
schlagbar vielseitig.
Der weiche, voluminöse 

Wolljersey ist anschmiegsam und  
bequem elastisch wie Home- 
wear. Dazu leicht wärmend, 
alltagstauglich, strapazierfähig 
und immun gegen Pilling und 
Knitterfalten. Zweifarbig in Grau 
und Beige gewebt, hat er die 
lebendige Optik von Tweed. Vo-
lumen und Struktur verhindern, 
dass sich Pölsterchen oder Wä-
schekonturen unschön abzeich-
nen. Rückwärtiger Reißverschluss 
mit Sicherungsknopf. Gehschlitz 
hinten.
Körpernaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 58 cm. 
Farbe: Grau/Beige. 54 % Baumwolle, 34 % 
Polyacryl, 11 % Wolle, 1 % Elasthan. Futter 
aus 94 % Polyester, 6 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

Wolljersey-Bleistiftrock  
€ 79,–

Wärmt, ohne aufzutragen: Das perfekte Shirt  
unter schlanken Blazern und Jacken. 

Die gelungene Materialmischung macht es zum idealen Un-
terzieh-Shirt. Durch Seide und Tencel® ist es traumhaft weich, edel 
glänzend und anschmiegsam. Und so dünn, dass es unter körper-
naher Kleidung nicht aufträgt. 
Durch den genau richtigen, 
kleinen Anteil Wolle wärmt es 
angenehm – ist aber in geheiz-
ten Räumen nicht zu warm. 
Farb- und formtreu. Knitterarm. 
Leicht tailliert. 50 % Seide, 40 % Lyocell, 10 % 
Wolle. Handwäsche.

Seiden-Tencel®-Shirt    € 69,–

Taschenfavorit Saddle-Bag:  
Diese vom Taschenspezialisten Anokhi  

ist 5-fach modisch.
Ethno-Style. Troddeln. Veloursleder. Oliv. Flech-

tung. Genau die jetzt richtigen, modischen Details. 
Und trotz der Aktualität ist die Tasche ein zeitlos 
schönes Accessoire – weit über den Trend hinaus 
tragbar. 2,5 cm breiter Schultergurt und gefochtene 
Henkel durch Karabinerhaken bequem abnehmbar. 
1 Reißverschluss-Innenfach. Zwei Steckfächer innen. 
Alle Metallelemente passend zum Leder in Antik- 
Messing-Optik. Mit kleinem Elefanten-Anhänger. 
Rindveloursleder. Futter aus Baumwolle. Farbe: Olivbraun. Misst ca. 25 x 
29 x 9 cm (H x B x T). 

Anokhi Ethno  
Saddle-Bag
Nr. 320-228-56     
€ 199,–

 FC  
 Größe Nr.

 34 320-149-56 
 36 320-190-56
 38 320-191-56
 40 320-193-56
 42 320-194-56
 44 320-195-56

 FC  
 Größe Perle Bordeaux

 36 304-189-56 304-196-56
 38 304-190-56 304-197-56
 40 304-191-56 304-198-56
 42 304-192-56 304-199-56
 44 304-193-56 304-200-56 
 46 304-194-56 304-201-56 
 48 304-195-56 304-202-56
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Der luxuriöse unter  
den modischen Schlapphüten:  

aus 100 % Kaninhaar.
Mit dem modischen Revival der 70er ist 

auch der Schlapphut wieder hochaktuell. 
Doch in den Highstreet-Ketten fnden Sie 
meist nur preiswerte Massenware aus einfa-
cher Wolle oder Polyester. Die Hutmanufaktur 
Mayser aus dem Allgäu fertigt die angesagte 
Form traditionell aus echtem Kaninhaar.
9,2 cm breite Krempe. Farbe: Schwarz. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: schmale Schleifengarnitur aus schwar-
zem Lackleder. 100 % Kaninhaar.

Mayser Kaninhaar-Schlapphut    € 149,–

  Kopf- 
 umfang Hersteller- 
 in cm Größe Nr.

 55-56 S 320-146-56 
 57-58 M 320-147-56
 59-60 L 320-148-56

Bequem. Elegant.  
Zeitlos und vielseitig.

Der schmale 7,5 cm-Absatz 
streckt das Bein, bleibt aber den-
noch verhältnismäßig bequem. Der 
leicht gerundete Leisten ist feminin 
und zeitlos. Der sanfte Glanz des 
polierten Spazzolato-Leders gibt 
dem Schuh eine sehr elegante Note. 
Und die Farbe Schwarz ist immer 
genau die richtige Wahl – klassisch, 
stilvoll und zu fast allem kombinier-
bar. Hochwertige Qualität made in 
Italy – zu einem sehr vernünftigen 
Preis. Das 1992 von Sergio Faggian 
gegründete Unternehmen trägt den 
Namen seiner Tochter: Anna F. Es ist 
spezialisiert auf hochwertige Leder-
waren in traditioneller Fertigung 
aber mit modischem Anspruch. 
Decksohle im Fersenbereich gepolstert. Obermaterial,  
Futter, Decksohle: Leder. Laufsohle aus Synthetik.

 
Anna F. Spazzolato-Pumps    € 139,–

 Schuh-  
 Größe Nr.

 36 317-034-56
 37 317-035-56
 38 317-036-56
 39 317-037-56
 40 317-038-56 
 41 317-039-56

 FC  
 Größe Nr.

 34 208-029-56
 36 208-040-56
 38 208-041-56
 40 208-042-56
 42 208-043-56

Fast schon ein  
Evergreen: Michalskys 

Lammnappa-Röhre.
Seit mehreren Saisons ist 

sie der Bestseller der Kollektion. 
Basis unzähliger Trend-Styles. 
Unerreicht und unverbesserbar. 
Dank softem Stretchleder sitzt 
sie knackig und bequem wie 
eine Leggings. Sie leiert nicht 
aus. Und sie sieht edel aus.
Slim-Fit. Hüftig sitzender Bund mit ver-
decktem Reißverschluss. 2 seitliche Reißver-
schluss-Taschen. Länge in Gr. 36: 104 cm. Aus 
Lammnappaleder. Lederspezialreinigung.

Michalsky Lammnappa-Röhre     
€ 699,–

Sly 010 Signature-Piece:  
Die Seidenbluse in bewährter 

Stretch-Qualität und mit  
modischem Upgrate.

Der bequem elastische Edelstof mit ausreiß- 
sicheren Nähten ist die Spezialität des Berliner 
Labels – schon viel länger als Seide wieder im  
Fashion-Fokus steht. Und selbst wenn Sie anders- 
wo eine Stretchseiden-Bluse fnden sollten – sicher 
keine mit so vielen hochmodischen Details (und 
unter 500,– Euro): Flatternde Fledermaus-Form. 
Vokuhila-Silhouette (= vorne kurz, hinten lang). 
Verspielte Bischofsärmel. Breite Saum-Passe. Steh-
kragen. Verdeckte Knopfeiste. 
Oversize-Form. Länge in Gr. 38: hinten 69 cm. 100 % Seide. Hand- 
wäsche.

Sly 010 Oversize-Seidenbluse    € 349,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Schwarz Creme

 34 36 219-291-56 219-297-56
 36 38 219-292-56 219-298-56
 38 40 219-293-56 219-299-56
 40 42 219-294-56 219-320-56
 42 44 219-296-56 219-321-56
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So elegant kann eine  
Netzstrumpfhose sein.
Dezent, geschmackvoll und 

dennoch ein sexy Blickfang. Das 
außergewöhnlich fligrane Netzmus-
ter zeigt weniger Haut als übliche 
grobmaschige Netzstrumpfhosen. 
Durchgemustert bis hoch zum Bund, 
blitzt unter kurzen Röcken kein 
unschöner Höschen-Ansatz hervor. 
Dank unsichtbarer Sandalettferse 
auch für ofene Schuhe gut geeignet. 
Verstärkter Baumwollzwickel. Mit 24 % 
Elasthan: Formt das Bein vorteilhaft, 
sitzt perfekt und faltenfrei. 
20 den. 76 % Polyamid, 24 % Elasthan. Farbe: 
Schwarz. Maschinenwaschbar. 

Oroblu Fein-Netzstrumpfhose     
€ 14,95

Außen modischer Grobstrick –  
innen weicher Plüsch:  

die garantiert kratzfreie  
Version der angesagten  

Bommelmütze.
Das Strass-Label und der Pelzbom-

mel geben der trendigen Mütze den 
nötigen Hauch Glamour. Das Südtiroler 
Unternehmen Norton hat sich bereits 
vor 30 Jahren auf diese Art Mützen spe-
zialisiert. Früher wurden sie allerdings 
eher auf den Skipisten getragen – heute 
auf den Straßen der großen Modeme- 
tropolen.
Aus 50 % Wolle, 50 % Polyacryl. Futter aus 80 % Poly- 
urethan, 20 % Polyester. Farbe: Bordeaux. Enthält nicht-
textile Teile tierischen Ursprungs: Waschbärpelz-Bom-
mel. Spezialreinigung. Hergestellt in Italien.

Norton Pelz-Bommel-Mütze    
Nr. 320-776-56    € 69,90

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 38/40 S 320-613-56
 40/42 M 320-615-56
 42/44 L 320-616-56
 44/46 XL 320-617-56

Der irische Strickklassiker mit  
modischem Anspruch: Zopfmuster. 

Patchwork. Burgunderrot.
Authentisch und tatsächlich noch in Irland gefertigt 

nach dem Vorbild der traditionellen Fischer-Pullover. 
Die Merinowolle/Kaschmir-Mischung ist erfreulich 
strapazierfähig und dabei weich und kratzfrei. Eine der 
Modefarben dieses Winters: der warme Burgunderton. 
Farbige Noppen in Tweed-Optik beleben das Bild. 
Halsnaher Turtleneck-Kragen. Rücken und Ärmel mit 
breiten Zopfstrick-Abschlüssen. 
Taillierte Form. Länge in Gr. 36/38: 60 cm. Farbe: Burgunderrot. 95 % Wolle, 
5 % Kaschmir. Handwäsche. Hergestellt in Irland.

Irelands Eye Patchwork-Pullover    € 119,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 36/38 S 320-505-56
 38/40 M 320-506-56
 40/42 L 320-508-56
 42/44 XL 320-509-56

Elegant. Business-korrekt.  
Und doch modisch hochaktuell.

Klassische Business-Röcke sind oft etwas old- 
fashioned und bieder. Modische Röcke meist zu bunt, 
laut oder kurz fürs Geschäftsleben. Mit diesem Aus-
nahmetalent beweisen Sie Seriosität und modisches 
Gespür zugleich: Aktuelle Form. Perfekte Länge.  

Feminine, frühlingshafte 
Farbe.
Leicht ausgestellte A-Linie mit rückwär-
tigem Reißverschluss. Länge in Gr. 38: 
46 cm. Farbe: Rosé. 63 % Polyester, 27 % 
Viskose, 7 % Baumwolle, 3 % Elasthan. 
Futter: 100 % Polyester. Reinigung.

Seductive Business-Rock 
„Fashion Star“    € 199,–

 FC  
 Größe Nr.
 34 317-964-56 
 36 317-965-56
 38 317-966-56
 40 317-967-56
 42 317-968-56
 44 317-969-56 
 46 318-010-56
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Schwarz-Weiß: Dauer-Trend und der 
Signature-Look von Lagerfeld.
Das Thema Schwarz/Weiß ist eigentlich 

ein modischer Dauerbrenner. Doch kaum ein 
Designer setzt es schon so lange so konsequent 
um wie Karl Lagerfeld. Das Grafk-Dessin ist 
typisch streng, der Schnitt gewohnt clean und 
schmal: Das perfekte Hemd zum klassischen 
schwarzen Anzug – und zu schwarzen Jeans, 
Chinos,... Extravagante eckige Druckknöpfe mit 
Label-Prägung. Bodenständiger Preis.
Taillierter Slim-Cut. 1-Knopf-Manschetten. Länge in Kragen- 
weite 40: 66 cm, Ärmellänge: 80 cm. 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar.

Lagerfeld Black & White-Hemd    € 99,–

 Kragen- 
 weite  
 in cm Nr.
 38 219-787-56
 39 219-788-56
 40 219-789-56
 41 219-791-56
 42 219-792-56
 43 219-793-56
 44 219-794-56

Salt & Pepper-Dessin plus Schurwoll-Qualität:  
Bei Lagerfeld wird sportlicher Jersey klassisch.

Der Bequem-Stof ist zum Lieblingsmaterial für modische Sakkos 
geworden. Doch nur wenige Designer verbergen seine Sportswear-Her-
kunft so gut. Lagerfelds Lieblingsfarben Schwarz und Weiß, der Muster 
Klassiker und die wärmende Schurwoll-Viskose-Mischung geben dem 
Jersey eine selten edle Anmutung. Trotz des modischen Slim-Fits engt 
das Sakko Sie nicht ein. Kein Futter beeinträchtigt die Elastizität. Die 

gedoppelten Fronten geben Stand – und  
Platz für 2 Innentaschen. Außen 2 Blazer- und  
1 Brustleistentasche. 
Schlanke 2-Knopf-Form. Länge in Gr. 50: 73 cm. Farbe: Schwarz/
Weiß. 43 % Wolle, 42 % Viskose, 15 % Polyester. Reinigung. 

Lagerfeld Jersey-Sakko    € 319,–

 FC  
 Größe Nr.
 46 219-755-56
 48 219-756-56
 50 219-757-56
 52 219-759-56
 54 219-760-56

Nobel schimmernd und puristisch schlank:  
Lagerfelds Longsleeve aus merzerisierter Baumwolle.

Ein lässiges Longsleeve, so aufwändig veredelt wie sonst nur noble 
Businesshemden. Ebenmäßig glatt. Nobel schimmernd. Schmeichelnd 
zur Haut. Dauerhaft in Form und brillant in der Farbe. Schmal ge-
schnitten, ist es das perfekte Basic unter modisch schlanken Slim-Fit-
Sakkos und -Anzügen. 

Körpernahe Form mit Sei-
tenschlitzen. Lagerfeld-Stick-
zug. Länge in Gr. 50: 75 cm. 
100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar.

Lagerfeld Basic- 
Longsleeve    € 89,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Rauchblau Schwarz
 46 S 319-925-56 319-915-56
 48 M 319-926-56 319-916-56
 50 L 319-927-56 319-917-56
 52 XL 319-928-56 319-918-56
 54 XXL 319-929-56 319-919-56

Durch moderne Schmuck- 
lochung besonders fexibel:  

der Jeansgürtel aus seltenem 
Hirschleder.

Das rare neuseeländische Hirschleder ist 
leichter, geschmeidiger und doch so haltbar 
wie übliches Rindleder. Und das aufwän-
dig gestanzte Lochmuster sieht nicht nur 
ansprechend aus, es macht auch herkömm-
liche Ösen überfüssig. Stecken Sie einfach 
den Dorn an beliebiger Stelle ein – Ihr Gürtel 

passt stets perfekt. 
Breite: ca. 3,8 cm. Hirschle-
der, mit Rindleder unter-
füttert. Versilberte Schließe 
aus massivem Messing. 
Farbe: Schwarz.

Ludwig Schröder 
Hirschleder-Jeans-
gürtel    € 79,–

 Bund- 
 weite 
 in cm Nr.
   85  318-092-56
   90  318-093-56 
   95  318-094-56 
 100 318-095-56
 105 318-096-56 
 110 318-097-56
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Selten zu fnden:  
Zeitgemäßer Chelsea Boot,  

hochwertig verarbeitet zu einem 
sehr guten Preis.

Das geschmeidige Kalbleder schmiegt 
sich sanft um Ihren Fuß. Der Schaft sitzt dank 
der Elastik-Einsätze perfekt. Auf der gepols-
terten Decksohle treten Sie herrlich weich 
auf. Die Laufsohle ist außergewöhnlich leicht 
und so fexibel, dass Ihr Fuß ungehindert 
abrollen kann. Gefertigt werden die Boots 
beim Schuhspezialisten Shoot in Portugal. 
Direkteinkauf ohne Zwischenhandel macht 
den günstigen Preis 
möglich.
Obermaterial, Futter und 
Decksohle aus Leder. Gum-
mi-Laufsohle mit rutsch-
sicheren Profl-Einsätzen. 
Farbe: Schwarz. Hergestellt 
in Portugal.

Shoot Chelsea-Boot       
€ 99,–

 Schuh-  
 Größe Nr.

 36 309-019-56
 37 309-020-56
 38 309-021-56
 39 309-022-56
 40 309-023-56 
 41 309-024-56 
 42 309-025-56

 FC  
 Größe Nr.

 34 497-149-56
 36 497-156-56
 38 497-164-56
 40 497-172-56
 42 497-180-56
 44 497-198-56 
 46 497-206-56

Jeggings:  
Bequemlichkeit einer 
Leggings. Optik einer 

knackigen Jeans.
Sie sieht aus wie eine 

knackige Jeans. In typischem 
Blue Denim, mit angedeuteten 
Taschen und Reißverschluss-
naht vorne sowie aufgesetzten 
Taschen hinten. Am Körper 
jedoch sitzt diese Hose herrlich 
bequem wie Leggings. Denn die 
angenehm baumwollweiche Ma-
terialmischung ist durch einen 
Kunstfaseranteil besonders leicht 
und dünn (aber dennoch robust). 
Und der hohe Elasthan-Anteil 
macht die Hose extrem dehnfä-
hig und verhindert ausgebeulte 
Knie.
Schlanker Schnitt. Schrittlänge in Gr. 38:  
78 cm. 48 % Baumwolle, 44 % Polyester, 8 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

Blue Denim Jeggings    € 59,–

Lohnende Fashion-Investition:  
Der Kaschmir-Poncho von Minnie Rose,  

New York.
Keine modische Eintagsfiege sondern ein zeitlos schönes 

Stück. Diesen Kaschmir-Poncho werden Sie noch in vielen Jah- 
ren gerne tragen. Er ist behaglich aber elegant. Federleicht und 
doch wärmend. Die zeitlosen Blautöne überdauern jeden Mode- 
trend. Die Kaschmir-Kreationen von Minnie Rose gehören zu 
den meist-fotograferten und -besprochenen in Hochglanzma-
gazinen und Fashion-Blogs.
Asymmetrische Rechteck-Form. Misst 90 cm x 77 cm (B x L). 9 cm breite Fransenkante. 
Farbe: Blau/Grau. 100 % Kaschmir. Handwäsche.

Minnie Rose Kaschmir-Poncho „Blue Stripes“
Nr. 316-731-56    € 459,–

Knautschweiches italienisches Leder.  
Angesagte Form. Hochwertige britische  

Verarbeitung.
Genau der richtige Mix aus lässigem Boho-Chic und 

sartorialer Eleganz. Die knautschige Form verdankt 
ihren Namen dem Bündel der Landstreicher (engl.  
= Hobo) und ist eigentlich ein Klassiker. Doch aktuell 
hat die Modewelt sie zum „It-Piece“ erkoren. Bei den 
großen, etablierten Designern kosten vergleichbare 
Modelle leicht mehr als 1.000,- Euro. Diese ist trotz des 

erlesenen Kalbleders und der 
hochwertigen Verarbei-

tung noch erschwinglich. 
Mit Magnetverschluss. 

Innen 2 ofene Steck-
fächer und 1 Reißver-
schluss-Seitenfach.
Misst 39 x 32 x 14 cm (B x H x T). 

Farbe: Dunkelbraun. Kalbleder 
mit Textilfutter. 

Aspinal Hobo-Bag  
Nr. 316-739-56     
€ 399,–
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Imposante Größe,  
massives Sterlingsilber: 

die Edel-Version  
angesagter Ankerketten. 

Modemagazine und 
Fashion-Blogs zeigen: halsna-
he Ankerketten mit großen 
Gliedern sind hochaktuell. Doch 
eine so edle, mit opulenten 
13 x 17 mm-Gliedern und aus 
massivem 925er-Sterling-Silber, 
werden Sie nur selten fnden. 
Mit dem passenden Armband 
ein stilvolles Ensemble für jede 
Gelegenheit. Die anlaufschüt-
zende Oberfächenbehandlung 
und das sorgfältige Anbringen 
der sicher schließenden Karabi-
nerverschlüsse erfolgt in reiner 
Handarbeit. 
Kette misst 46 cm, wiegt 152 g. Armband 
misst 22 cm, wiegt 73 g. 925er-Sterling- 
Silber. Hergestellt in Deutschland.

Ankerkette      
Nr. 319-181-56    € 469,– 
Ankerarmband   
Nr. 319-180-56    € 219,–

Elegant und hochmodisch  
zugleich: Die Tunika-Bluse  
von Versace COLLECTION.

Der hoch schließbare Kragen und die kor- 
rekt geknöpften Manschetten geben eleganten 
Blusen-Charakter. Rückenlänge und Flatter-
stof sind lässigen Tuniken entlehnt. Und das 
exklusive Druckdessin ist unverkennbar Versace: 
Neue geometrische Formen trefen auf die 
typischen Ornament-Dessins des Hauses.

Legere Form mit verlängertem Rücken. Länge in Gr. 34: 74 cm. 
Farbe: Grün/Creme. 100 % Polyester. Handwäsche.

Versace COLLECTION Tunika-Bluse    € 379,– Modisch jetzt genau 
richtig und viele weitere 

Jahre ein treuer Begleiter: 
Das kleine Schwarze  

von Les Copains.
Die gerade, hochgeschlos-

sene Form mit den 3/4-langen 
Couture-Ärmeln ist absolut 
modern. Genauso gut könnte 
das Kleid aber auch ein Klassiker 
aus den 1960er Jahren sein (den 
Gründertagen des italienischen 
Labels). Qualitativ hochwertig 
wie eh und je, aber zeitgemäß 
soft und bequem: Der knitterfreie 
Viskose-Jersey. Kennzeichen 
bester Verarbeitung: Die AMF-Tei-
lungsnähte in Handstich-Optik. 
2 angedeutete Pattentaschen. 
Rückenreißverschluss.
Gerade Form. Länge in Gr. 34: 89 cm. Farbe: 
Schwarz. 69 % Viskose, 25 % Polyamid, 6 % 
Elasthan. Futter: 68 % Acetat, 32 % Polyester. 
Reinigung.

Les Copains Kleid    € 329,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 40 220-019-56
 36 42 220-020-56
 38 44 220-021-56
 40 46 220-022-56
 42 48 220-023-56

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 36 320-512-56
 36 38 320-513-56
 38 40 320-514-56
 40 42 320-516-56
 42 44 320-517-56 
 44 46 320-518-56

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 40 219-855-56
 36 42 219-856-56
 38 44 219-858-56
 40 46 219-859-56
 42 48 219-860-56

Luxus-Kunstleder-Leggings  
vom Spezialisten und Trendlabel:  

Janice & Jo, Frankreich. 
Edle, matte Optik. Perfekt nachgeahmtes 

Narbenbild echten Nappaleders. Weicher, 
voluminöser Grif. Angenehmes Tragege-
fühl. Ausreißsichere Nähte. Ein himmel-
weiter Unterschied zu billigen, dünnen 
Lederimitaten mit allzu künstlichem Glanz. 
Von den Spezialisten aus Frankreich.
Knackiger Sitz, normale Leibhöhe. Schrittlänge in Gr. 36: 
75 cm. Fußweite: 26 cm. Farbe: Bronze. 90 % Polyester, 10 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

Janice & Jo Leggings „faux cuir“    € 139,–
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Feminin. Lässig. Rockig.  
Und farblich anpassungsfähig 

wie ein Chamäleon. 
Die aktuelle Mode setzt die Knöchel 

in Szene. Dazu sind Ankleboots perfekt. 
Und diese passen ins Geschäftsleben ge-
nauso gut wie zu Freizeit-Looks und Par-
ty-Outfts. Die Höhe und Schmuckketten 
geben die feminine Note, Blockabsatz 
und Karree-Leisten die lässige und Vintage- 
Leder die rockige. Die immer richtige 
Farbe schimmert zwischen Schwarz und 
Braun und auch mal bronzen. In der Ma-
nufaktur Ducanero® wird das Leder noch 
von Hand zugeschnitten und gefärbt, 
die Sohle doppelt haltbar geklebt und 
vernäht. Der typische Vintage-Charakter 
entsteht durch eine Kombination von 
Stonewash, Wachsen und Bürsten – 
Schuhhandwerk made in Italy. Schaft mit 
Stretch-Einsatz und Reißverschluss.
Schafthöhe: 12 cm. Absatzhöhe: 9,5 cm. Farbe: Schwarz/
Braun/Bronze. Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Leder. Gummi-Laufsohle mit profliertem Anti-Rutsch-
Einsatz.

Ducanero® Ankleboots     € 279,–

 Schuh-  
 Größe Nr.
 36 321-053-56
 37 321-054-56
 38 321-055-56
 39 321-056-56
 40 321-057-56 
 41 321-058-56

Seltene Nadelkunst  
aus Deutschland.  
Kernig, grob wie  

von Hand gestrickt –  
ohne störende Nähte. 

Schon den plastischen  
Charakter des Noppenmusters 
erzielen nur wenige Strickma-
schinen. Wirklich einzigartig in 
Deutschland ist die Fertigung  
auf einer sogenannten „Whole- 
Garment“-Maschine: Sie fer- 
tigt den Mantel in einem Stück, 
direkt mit angestrickten Ärmeln. 
Dadurch fällt die angesagte 
Oversize-Form schlanker, denn 
keine voluminösen Nähte stören. 
Finish wie Säume und Knöpfe 
erfolgt im Hamburger Atelier der 
Designerin Ilona von Preuschen 
von Hand. Das erlesene Mate-
rial ist reine Baby-Merinowolle: 
leicht, weich und wärmend.
Legere Oversize-Form in Einheitsgröße. 
Länge: 86 cm. Farbe: Schwarz. 100 %  
Schurwolle. Handwäsche. Hergestellt in 
Deutschland.

 
Grobstrick-Mantel  
„Whole-Garment“     
Nr. 217-896-56    € 389,–

Mustermix.  
Wickeloptik.  

Wohlfühlmaterial:  
So klettert der Rock 

von Cavalli in  
den Fashion-Charts 

nach oben.
Zum legendären Animal-

dessin kommt eine dreidi-
mensionale Würfel-Grafk, die 
an die Op-Art der 60ies erin-
nert. Getrennt durch die diago-
nale schwarze Passe erzeugt der 
Mustermix die Anmutung eines 
Wickelrocks. Doch im Gegensatz 
zu den vielen echt gewickelten 
kann sich dieser niemals unge-
wollt öfnen. Der weiche aber 
feste Baumwolljersey schmiegt 
sich bequem an und malt keine 
unschönen Wäschekonturen ab. 
Leicht ausgestellte Form mit Elastik-Bund. 
Länge in Gr. 38: 66 cm. Farbe: Schwarz/Weiß. 
49 % Baumwolle, 47 % Polyamid, 4 % Elas-
than. Reinigung. 

Cavalli CLASS Muster-Mix-Rock    
€ 419,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 36 42 219-309-56 
 38 44 219-310-56
 40 46 219-312-56
 42 48 219-313-56

Dezentes Muster  
und dennoch typisch Cavalli.

Das dezent Ton-in-Ton jacquardgewebte Reptilmus-
ter ist für den italienischen Altmeister ungewohnt ruhig 
und zurückhaltend. Perfekt als unverzichtbares Basic 
und modische Alternative zu langweiligen Uni-Blusen. 
Zu korrekten Business-Outfts, smart-casual Looks, 
eleganter Abendgarderobe, lässigen Jeans,...
Taillierte Form mit Wiener Nähten und Brustabnähern. Länge in Gr. 38: 70 cm. 
100 % Viskose. Reinigung.

cavalli CLASS Basic-Bluse    € 389,–

 FC Hersteller-    
 Größe Größe Weiß Schwarz
 36 42 219-300-56 219-305-56
 38 44 219-301-56 219-306-56
 40 46 219-302-56 219-307-56
 42 48 219-304-56 219-308-56
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Die trendgerechte Saddle-Bag 
von Fontanelli: Handgefochten 

und handgenäht.
Dutzende fligrane Lederstreifen – ein-

zeln von Hand zugeschnitten und zu einem 
verblüfend dreidimensionalen Muster 
verfochten. Als krönender Abschluss wird 
der Karabiner mit der handgearbeiteten 
Leder-Quaste seitlich 
eingehakt. Er lässt sich 
abnehmen und auch 
als Schlüsselanhänger 
nutzen. Ähnlich edle 
Taschen sind oft weit 
teurer. Und stammen 
oft auch von Fonta-
nelli. Mit verstellba-
rem Schulterriemen. 
Zwei Abteile halten 
Ordnung: das Haupt-
fach mit zusätzlichem 
Reißverschluss- und 
Steckfach sowie das 
schmale Nebenfach.
Misst 21,5 x 13 x 8,5 cm (L x H x B). Wiegt ca. 440 g. Farbe: 
Schwarz. Echtes Lammnappaleder (abwaschbar). Futter  
78 % PVC, 10 % Baumwolle, 10 % Polyester, 2 % Polyurethan. 
Ringe: Eisen. Schulterriemen-Karabiner: Zinkdruckguss. Her-
gestellt in Italien.

Fontanelli Lammnappa-Saddlebag
Nr. 319-198-56    € 349,–

 FC Hersteller-  
 Größe Größe Nr.
 36 S 742-353-56
 38 M 742-361-56
 40 L 742-379-56
 42 XL 742-387-56
 44 XXL 742-395-56

Handtaschen-V-Pulli   € 139,–

Feiner geht’s nicht: 
Zeitgemäße  

Merino-Pullis von 
John Smedley.

Jetzt werden einige Ihrer 
bewährten Pullis in Verges-
senheit geraten. Denn diese 
sind genauso vielseitig, weich 
und angenehm – aber leichter 
und eleganter. Die Pullis wie-
gen weniger als 200 Gramm. 
Und sie passen zu Jeans ge-
nauso wie zum Business-Out-
ft. Fully-fashioned gefertigt 
aus seltenem 30-Gauge-Fein-
strick von John Smedley.
Modisch körpernaher Schnitt. Farbe: 
Schwarz. Länge in Gr. 38: 59 cm. Aus 100 % 
Schurwolle. Maschinenwaschbar.

 

Handtaschen-Rolli    € 139,–

Die neue Extravaganz: 
Maskuline Hüte.  
Am besten vom  

Spezialisten: Mayser, 
Hutmanufaktur  

seit 1800.
Hut-Highlight der Saison ist  

der Fedora. Die Form mit der längs  
ge knickten Krone und der beid-
seitig gekniften Front ist typisch 
für smarte Hollywood-Gangster 
der 40er-Jahre – bekannt auch als 
„Bogart-Hut“. Fe mi nine Eleganz 
ge ben die Farbe Schwarz – und 
der edle Veloursflz aus echtem 
Ka ninchen haar: weicher, leichter 
und hochwertiger als herkömm-
licher Wollflz. Und auf natürliche 
Art wind- und wasserdicht.
5,5 cm breite Krempe. 100 % Angora. 

Mayser Damen-Fedorahut     
€ 189,–

 Kopf- 
 Umfang 
 in cm Nr.
 55 313-480-56
 56 313-481-56
 57 313-482-56
 58 313-483-56 
 59 313-484-56
 60 313-485-56

Top Qualität von Oroblu, Italien. Nur 14,95 €. 
Diese Strumpfhose schmiegt sich samtweich und 

faltenfrei an Ihren Körper, wie eine zweite Haut. Die 
seidige Oberfäche schimmert edel und ist außerge-
wöhnlich glatt – kein Vergleich zu stumpfem Material, 
an dem der Rock gerne „hochklettert“ und die Nägel 
leicht hängen bleiben. Durch 10 % Elasthan ist die 

Strumpfhose hochelastisch und sitzt per-
fekt. Egal wie stark Sie die Strumpfho-

se dehnen, die Farbe bleibt überall 
gleichmäßig und bildet keine 

unschönen „Wolken“. Für eine 
blickdichte Strumpfhose solcher 
Qualität zahlen Sie sonst leicht 
30,– € und mehr. Mit unsicht-
barer Sandalettferse, dadurch 

auch für ofene Schuhe gut 
geeignet.

50 den. Aus 90 % Polyamid, 10 % Elasthan. 
Handwäsche. Von Oroblu, Italien.

 
Oroblu Colour-Tights    € 14,95

 FC Hersteller-  
 Größe Größe Nr.
 36-40 S/M 465-591-56
 42-46 L/XL 465-609-56

Ungewöhnliches Einzelstück.  
Und Trend-Rock der  

Herbst/ Winter-Saison 2016.
Der Meister der Muster, Roberto Cavalli, 

beherrscht das angesagte 70er-Jahre-Tapeten- 
dessin genauso gut wie seine legendären 
Animal-Prints. Nicht einfach gedruckt, sondern 
aufwändig als echter Jacquard gewebt, wirken 
die psychedelischen Bordüren verblüfend dreidi-
mensional. Die Standfestigkeit des Stofs ist ideal 
für die leicht ausgestellte Form. 
Länge in Gr. 34: 51 cm. Farbe: Rot/Schwarz. 61 % Polyester, 39 % 
Polyamid. Reinigung.

cavalli CLASS 70ies-Retro-Rock    € 449,–

 FC Hersteller-  
 Größe Größe Nr.
 36 42 219-314-56
 38 44 219-315-56
 40 46 219-316-56
 42 48 219-317-56

 FC Hersteller-  
 Größe Größe Nr.
 36 S 414-607-56
 38 M 414-615-56
 40 L 414-623-56
 42 XL 414-631-56
 44 XXL 414-649-56
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Das ideale Basic-Shirt: Puristisch 
schwarz oder weiß. Schlank  
geschnitten. Von Lagerfeld. 

Es sitzt perfekt und trägt unter den modisch 
schmalen Slim-Fit-Hemden und -Sakkos nicht 
auf. Erhältlich in weißem oder schwarzem 2er-Set. 
Und es ist für ein hochwertiges Designer-Shirt 
erfreulich günstig. Kurze Ärmel. V-Ausschnitt. 
Schlanker, körpernaher Schnitt. Länge in Gr. 50: 70 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

 
Lagerfeld Basic-Shirts, 2er-Set    € 39,90

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Weiß Schwarz
 46 S 215-345-56 215-351-56
 48 M 215-346-56 215-352-56
 50 L 215-347-56 215-353-56
 52 XL 215-348-56 215-354-56
 54 XXL 215-349-56 215-355-56

 Bund- 
 weite  
 in cm Nr.
   85 316-285-56 
   90 316-286-56
   95 316-287-56
 100 316-288-56
 105 316-289-56
 110 316-310-56

Puristisches Design,  
passend zu unzähligen 

Outfts. Stufenlos  
verstellbar und keine 

Löcher im Leder.
Diese geniale Schließe 

kommt ohne Dorn, Steg oder 
Sonstiges aus. Hinter der klar 
designten Lederfront mit Me- 
tallrahmen verbirgt sich ein 
patentierter Mechanismus. Mit 
dem regulieren Sie die Weite 
des Gürtels stufenlos, ohne ihn 
zu öfnen. So wird das wertvolle 
Leder weniger strapaziert und 
es bekommt keine Kratzer.
3,5 cm breit. Aus feinstem Kalbleder, edel 
bombiert und gesteppt. In mattem Schwarz. 
Von Anthoni Crown.

 
Anthoni Crown Patent-Gürtel     
€ 59,–

Die moderne Flat-Front- 
Edeljeans für Gentlemen.
Die schlanke Flat-Front-Form mit 

Bügelfalte. Der konfektionierte Bund 
(geteilt, zur leichten Weitenänderung). 
Die mit der Abseite des Stofes paspe-
lierten Gesäßtaschen. Die bordeaux-
roten Ziersteppungen an Knopfö-
chern und Tascheneingrifen. Und die 
Handstichkanten an den Eingrifen der 
Schubtaschen... Alles erinnert an eine 
elegante Tuchhose. Erst auf den zwei-
ten Blick erkennt man den Jeansstof. 
Tiefdunkelblau, ganz ohne die üblichen 
Waschungen und Used-Efekte wirkt er 
ungewohnt elegant. Mit perfekter Pass-
form vom deutschen Hosen-Spezialisten 
MMX.
Schlanker Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 85,5 cm. 
Fußweite: 40 cm. 99 % Baumwolle, 1 % Elasthan. Futter 
aus 65 % Polyester, 35 % Baumwolle. Enthält nichttexti-
le Teile tierischen Ursprungs (Leder-Label). Maschinen-
waschbar.

MMX Flat-Front-Edeljeans    € 149,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
   25 35/32 312-332-56
   26 37/32 312-333-56
   27 39/32 312-334-56 
   28 40/32 312-335-56
   48 32/32 312-336-56
   50 34/34 312-337-56
   52 36/34 312-338-56
   54 38/34 312-339-56 
   56 40/34 312-340-56
   98 33/36 312-341-56 
 102 35/36 312-342-56 
 106 37/36 312-343-56

Die perfekte Übergangsjacke  
bei 10-15 °C. Nylon-Stepp  

mit Merino-Strick.  
Zeitgemäßes Design  

von Phil Petter, Österreich.
Genau richtig, wenn die dicke Daunen-

jacke zu warm, ein Cardigan aber zu kühl 
ist. Front und Rücken aus Nylon-Stepp sind 
weich wattiert und leicht wasserabweisend 
ausgerüstet. Durch die elastischen Strick-Är-
mel gibt die Jacke viel Bewegungsfreiheit 
– und sieht chic und modern aus. Die Wolle 
der Ärmel, Merino extrafein, gilt heute 
unumstritten als die edelste Schafwolle der 
Welt. Für dauerhafte Elastizität ohne Auslei- 
ern verzwirnt die italienische Spinnerei Tol- 
legno das Merinogarn mit dem Luxus-Stretch- 
garn Royal Elité. Die Wattierung ist feder-
leicht und ultrafach, so dass der Stepp nicht 
unvorteilhaft aufträgt. Die Knopfeiste lässt 
sich hoch schließen oder zum Reverskragen 
umlegen. 2 paspelierte Stecktaschen.
Schlanke Passform. Länge in Gr. 48: 71,5 cm. Vorderteil und 
Rückenteil: 100 % Polyamid. Strick-Ärmel: 85 % Wolle, 15 % 
Polyester. Handwäsche. Hergestellt in Österreich. 

 
Phil Petter Stepp-Strick-Jacke    € 299,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 48 M 316-920-56
 50 L 316-921-56
 52 XL 316-922-56
 54 XXL 316-923-56 
 56 3XL 316-987-56

Auch in 
Schwarz.
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Die businesstaugliche  
unter den modischen 

Schlaghosen.
Die Schlaghose ist modisch 

wieder hochaktuell. Doch die wenigs-
ten genügen den Anforderungen ans 

Geschäftsleben. Diese hat genau den 
richtigen, „erwachsenen“ Schnitt: Etwas 
höher im Bund. Schmal an Hüfte und Ober-
schenkeln. Erst vom Knie an ausgestellt. Die 

Bügelfalte streckt das Bein optisch. So zählt 
diese Schlaghose zu den wenigen, in denen 
auch kleinere Frauen nicht unvorteilhaft 
gestaucht wirken. Der seidenglatte Stof 
macht den eleganten Charakter perfekt. Er 
ist soft im Grif und brillant in der Farbe. 
Die Hose fällt schön, knittert kaum, kennt 
keinen Abrieb und kein Pilling. Der Ver-
zicht auf Hosentaschen hält die Hüftpar-
tie besonders schlank. Breiter Formbund 
ohne Gürtelschlaufen, mit Übertritt und 
verdecktem Knopf-/Hakenverschluss.
Schlanke Form mit ausgestelltem Bein. Schrittlänge 
in Gr. 36: 88,5 cm, Fußweite: 52 cm. 89 % Polyester, 
11 % Polyurethan. Farbe: Schwarz. Maschinen-
waschbar.

 
Seductive  
Business-Schlaghose    € 199,–

 FC  
 Größe Nr.
 34 316-772-56 
 36 316-773-56
 38 316-774-56
 40 316-775-56
 42 316-776-56
 44 316-777-56 
 46 316-778-56

Kurze Form. Große Blüten.  
Und der typisch verspielte Stil  

von Blugirl.
Mit dem Comeback der 70er ist auch die kurze 

Pulloverform dieser Zeit zurück. Und die Vorliebe 
für Muster. Der aufwändige Intarsienstrick beweist 
einmal mehr, dass Designerin Anna Molinari ihren 
Spitznamen „Rosenkönigin“ zu Recht trägt. Trotz des 
angesagt opulenten Dessins wirkt der Pullover nicht 
überladen, denn Rücken und Ärmel sind uni Schwarz. 
Schlanke Form. Länge in Gr. 34: 55 cm. Farbe: Schwarz/Weiß/Rot/Grün.  
47 % Wolle, 30 % Viskose, 15 % Nylon, 8 % Kaschmir. Handwäsche.

Blugirl Rosenpulli    € 449,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 40 219-542-56 
 36 42 219-544-56 
 38 44 219-545-56
 40 46 219-546-56
 42 48 219-547-56

Unverkennbar Pierre Balmain: 
Rockige Details adeln  

das Sweatshirt. 
Es ist Modethema. Es hat den aktuellen 

Boxy-Cut. Und, es bekommt durch die gra-
phitfarbenen Metall-Zipper und -Schnallen 
die rockige Note des französischen Luxusla-
bels. Steppungen im Biker-Stil an Ärmeln, 
Schultern und Rückenpasse vervollkomm-
nen den Look.
Kurze Kastenform. Weitenverstellbare Seitenriegel. Zwei 
Zippertaschen. Länge in Gr. 34: 55 cm. Farbe: Schwarz. 100 % 
Baumwolle. Reinigung.

 
Pierre Balmain Biker-Sweatshirt    € 349,–

Heute Rock-Style.  
Morgen Couture-Stil.  

Übermorgen Festival-Look:  
Dieser Rock macht jede Mode mit.

Der modische Alleskönner stammt vom 
italienischen Trendlabel Liu Jo. Er vereint 
plastisch gewebtes Karodessin und die 
Bouclé-ähnliche Struktur von samtigem 
Chenille-Garn. Aufgesetzte Fransenborten 
krönen den angesagten Material- und Mus-
ter-Mix. Ganz klassisch dagegen sind Farbe 
und Form: Tiefschwarz, kurz und knackig.
Ausgestellte Form mit rückwärtigem Reißverschluss. Länge in 
Gr. 36: 43 cm. Farbe: Schwarz. 70 % Acryl, 24 % Baumwolle, 6 % 
Polyester. Futter: 68 % Acetat, 32 % Polyester. Reinigung.

Liu Jo Alleskönner-Rock    € 189,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 36 212-917-56
 36 38 212-918-56
 38 40 212-919-56
 40 42 212-920-56
 42 44 212-921-56

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 40 219-711-56 
 36 42 219-712-56 
 38 44 219-713-56
 40 46 219-714-56
 42 48 219-715-56
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So feminin und  
elegant interpretiert  

M Missoni Military-Grün.
Meist bleibt die Modefarbe masku-

linen und sportiven Kleidungsstücken 
vorbehalten. Missoni hat sich an ein 
Kleid in Military-Grün gewagt – und ein 
Meisterstück im angesagten Mustermix 
geschafen. Mit Relief-Rillen, Wellendes-
sin, Blüten-Spitze und Transparent-Strei-
fen mit Glanz-Efekt. Die taillierte Form 
mit dem schwingenden Rock unter-
streicht die weibliche Silhouette. Die 
lange Knopfeiste lässt sich zu einem 
verführerisch tiefen Dekolleté öfnen. 
Dank hohem Wollanteil sanft wärmend.
Schmales Oberteil, weiter Rock. Länge in Gr. 34: 98 cm. 
Farbe: Military-Grün. 53 % Wolle, 20 % Polyamid, 20 % 
Acryl, 5 % Viskose, 2 % Polyester. Reinigung.

M Missoni Military-Kleid    € 789,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 40 219-575-56
 36 42 219-577-56
 38 44 219-578-56
 40 46 219-579-56
 42 48 219-580-56

Der Star unter  
den Biker-Lederjacken:  

Mit ausgefallener  
Sternen-Stickerei.  

Von Zadig & Voltaire, 
Paris.

Wohl kaum eine andere 
Biker-Lederjacke hat diesen 
femininen, typisch französischen 
Charme. Figurbetont, in genau 
der richtigen Länge und mit der 
ausgefallenen Stickerei ist sie 
cooles Upgrade tagestauglicher 
Streetstyles und elegant genug 
für Glam-Rock-Outfts zur Party- 
und Club-Night. Das genarbte 
Rindleder sieht kernig aus, ist 
aber in Wahrheit ganz soft.  
Wärmend gefüttert. Angedeu-
teter Reverskragen. Stepp-
Bund. 2 Reißverschlusstaschen. 
Ärmelzipper. 
Figurbetonter Schnitt. Länge in Gr. 38: 54 cm. 
Farbe: Schwarz. Echtes Leder. Futter: 54 % Vis-
kose, 46 % Baumwolle. Spezialreinigung.

Zadig & Voltaire Biker-Lederjacke 
„Stars“    € 649,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 36 S 219-908-56
 38 M 219-909-56
 40 L 219-920-56

Rock. Grunge.  
New Romantic:  

Das eine Tuch für  
alle Trends.  

Von Zadig & Voltaire.
Das französische In-Label 

schaft es, selbst einem eigent-
lich braven Blümchentuch seine 
typische Rock-Star-Handschrift 
mitzugeben. In großen Rauten 
grafsch angeordnet, wirkt das 
Floral-Dessin weniger lieb. Der 
schwarze Fond, die lässigen 
Fransenkanten und die opulen-
te Größen machen den Festi-
val-Charakter perfekt. Supersoft 
und federleicht: ganzjährig 
einsetzbar.

Misst 135 x 135 cm. Farbe: Schwarz/Bunt.  
100 % Modal. Handwäsche.

Zadig & Voltaire-Tuch  
„New Romantic“
Nr. 219-912-56    € 155,–

Top-Trend Chain-Bag:  
Bei Zadig & Voltaire längst  

ein begehrter Klassiker.
Die Tasche mit den charakteristi-

schen Zadig-Wings und der namensge-
benden Gliederkette als Schulterriemen 
ist schon seit mehreren Saisons ein 
Bestseller des Pariser Labels. Ihr Erfolg 
begründet sich durch die 24-Stunden- 

Tauglichkeit: Tagsüber praktische 
Cross-Body-Bag. Am Abend 

haken Sie einfach den Ket-
ten-Riemen aus und falten 
die Tasche zur schmalen 
Clutch. Magnetverschlüsse 
halten die Baguette-Form. 
Reißverschlüsse sichern 
Haupt- und Seitenfach. Mit 
Steckfach innen.

Misst ofen 28 x 27 cm, gefaltet 15 cm 
breit. Material: Leder. Farbe: Schwarz. 

Silberfarben eloxierte Metallelemente. 

Zadig & Voltaire  
Bag „Rock Bubble“

Nr. 219-918-56    € 350,–
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Rindleder-Boots im  
lässigen Used-Look. Original 

Yellow Cab New York.
Die richtige Wahl, wenn dicke Boots 

zu warm und Ballerinas oder Sandalen zu 
kalt sind. Und das ist hierzulande meist von 
März bis Oktober der Fall. Lässig im Ausse-
hen. Sorgfältig in der Herstellung. Soft und 
fexibel am Fuß. Aufwändiges Handfnish. 
Jeder Boot ein Unikat. Seitliche Einsätze aus 
perforiertem Oberleder. Kernige Steppnäh-
te. 6-Ösen bzw. Haken-Schnürung. Genie-
teter Zierriegel. 13 cm hoher Schaft mit 
Zuglasche.
Absatzhöhe 3 cm. Obermaterial und Futter: Leder. Heraus-

nehmbares Fußbett mit 
Lederdecke. Thunit-Lauf-
sohle mit rutschhemmen-
den Gummi-Intarsien. 
Farbe: Sand. Hergestellt in 
Portugal.

Yellow Cab  
Rindleder-Boots     
€ 169,–

Instant Chic  
für jedes Outft:  

der stylishe Relief- 
Schal aus reinem 

Kaschmir.
Dieser Schal ist nicht nur 

faumweich und wunderbar 
wärmend, sondern ein wahres 
Kunstwerk aus Kaschmir. Er 
wird in Nepal in überlieferter 
Technik gewebt und erinnert 
mit seinem Schachbrettmuster 
an die Oberfächenstruktur aus 
historischen Webrahmen. In 
zeitgemäßen Pudertönen Rosé, 
Mauve und Creme: zart und 
feminin.
Misst 180 x 45 cm. Schmalseiten mit 7,5 cm 
breiter Fransen-Bordüre. 100 % Kaschmir. 
Handwäsche.

Heartbreaker  
Kaschmir-Webschal
Nr. 316-584-56    € 219,–

 Schuh-  
 Größe Nr.
 37 310-155-56
 38 310-156-56
 39 310-157-56
 40 310-158-56 
 41 310-159-56 
 42 310-160-56

Modisches Update für  
den beliebten Twin-Set-Look: 

Grobstrick & zarte Stofe  
in aktuellem Of-White  

und mit geradem Schnitt.
Gründerin und Chef-Designerin 

Simona Barbieri entwirft schon immer 
feminine, romantisch verspielte Mode 
aus fießenden Stofen – und bricht den 
Look mit kernigen Kontrasten. Neu ist 
die geschlossene, gradlinige Silhouette 
des Lingerie-Kleides: Ein Spitzen-Steh-
kragen mit Rippstrick-Einsatz als 
verspielte Alternative zum angesagten 
Rollkragen. Und lange Blusenärmel 
mit schmalen, geknöpften Manschet-
ten. Der Poncho dazu punktet mit 
dicker Wolle und modischen Fransen. 
Das aparte XL-Netzmuster in Front 
und Rücken macht ihn einzigartig. 
Kleid gerade geschnitten, mit Rückenreißver-
schluss. Länge in Gr. 36: 92 cm. Farbe: Ofwhite. 
98 % Viskose, 2 % Elasthan. Handwäsche. Länge 
Poncho in Gr. 36: 62 cm. Farbe: Ofwhite. 48 % 
Wolle, 47 % Acryl, 5 % Polyester. Handwäsche.

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 S 219-706-56
 36 M 219-707-56
 38 L 219-708-56
 40 XL 219-710-56

Twin-Set Lingerie-Kleid    € 199,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 S 219-702-56
 36 M 219-703-56
 38 L 219-704-56
 40 XL 219-705-56

Twin-Set Grobstrick-Poncho    € 199,–
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Die perfekte Tasche  
zu modischen Business-Outfts.
Dieser Business-Tasche sieht man Ihre 

Funktion nicht an. Sie ist viel stilvoller als die 
gängigen Laptop-Taschen aus Nylon oder die 
schlichten schwarzen Organizer im Unisex-Look.
Elegant genug auch als Handtasche und 
Shopping Bag. Dehnungsfalten vergrößern 
das Volumen bei Bedarf. Ein großes Reißver-
schluss-Mittelfach teilt das Innenleben in zwei 
Abteile – das eine mit gepolstertem Tablet-Fach, 
das andere mit Reißverschluss-Seitenfach. Am 
kurzen Henkel zu tragen, am einhakbaren Gurt 
bequem zu schultern.
Misst 39 x 33 x 18 cm (B x H x T). Farbe: Dunkelgrün. Echtes Leder. 
Metall-Zipper, -Nieten und -Ösen silberfarben eloxiert. Schwarzes 
Textil-Futter.

Kroko-Look- 
Businesstasche
Nr. 220-230-56     
€ 199,–

Woolsensation® Rundhals-Pullover    € 79,–

 FC Hersteller- Beige- 
 Größe Größe meliert Schwarz 
 36 42 303-983-56 481-457-56 
 38 44 303-984-56 481-465-56
 40 46 303-985-56 481-473-56
 42 48 303-986-56 481-481-56
 44 50 303-987-56 481-499-56
 46 52 303-988-56 481-507-56

 FC Hersteller- Beige- 
 Größe Größe meliert Schwarz
 36 42 303-977-56 482-430-56
 38 44 303-978-56 482-448-56
 40 46 303-979-56 482-455-56
 42 48 303-980-56 482-463-56
 44 50 303-981-56 482-471-56 
 46 52 303-982-56 482-489-56

Woolsensation® V-Pullover    € 79,–

Zart wie ein Strei-
cheln: Leichter, 

zeitgemäßer Strick  
aus Merino-Extra-
fein. Nur Kaschmir 

ist vergleichbar sanft 
auf Ihrer Haut.

Die aufwändige 
Woolsensation®-Ausrüs-
tung macht diese Pullover 
fantastisch weich, nahezu 
Pilling frei, leicht und eben-

mäßig. Ideal – sogar für    
  empfndlichste Haut. Hoch-

wertig fully-fashioned formgestrickt 
mit sichtbaren Ab- und Zunahmen – 

so halten sie auf Jahre die Form, 
ohne zu leiern. Der Pullover mit 
V-Ausschnitt ist ein edles Darunter 
aber auch über Blusen getragen  
perfekt. Der Rundhals-Pullover hat  
einen halsfernen Ausschnitt und 
macht den Pullover femininer. Sie 
tragen ihn lässig zu Jeans.
Körpernaher Schnitt. Länge in Gr.38: 62 cm. Beide 
Modelle aus 100 % Wolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Italien. 

Eleganter Ensemble-Partner.  
Und Einzelheld im Seventies-Trend: 

Der Camel-Rock von Strenesse.
Materialgleich zum Mantel und daher abso-

lut farbidentisch, was besonders edel wirkt. Far-
be, Form und Länge trefen genau den Stil der 
70er-Jahre (mit Schluppenbluse und Stiefelet-
ten ist der Look perfekt). Eyecatcher sind die 
großen Taschen mit Zierstichen aus Lederband. 
Bundlose Verarbeitung 
mit rückwärtigem Reiß-
verschluss.
A-Linie. Länge in Gr. 36: 56 cm. 
Farbe: Camel. 100 % Schurwolle. 
Futter 63 % Acetat, 37 % Polyes-
ter. Reinigung.

Strenesse Camel-Rock    
€ 299,–

 FC  
 Größe Nr.
 34 219-375-56
 36 219-376-56
 38 219-377-56
 40 219-379-56
 42 219-420-56
 44 219-421-56

Camel-Coat de Luxe:  
Loro Piana-Tuch plus Strenesse- 

Design. Für weniger als 1.000,– Euro.
Der Camel-Coat ist aktueller denn je und 

Mode-Evergreen zugleich. Daher lohnt die 
Investition in dieses Luxus-Piece (das immerhin 
noch weit weniger kostet als das Lieblingsmo-
dell der Fashionpresse). Dem hochklassigen 
Schurwolltuch von Italiens Edelweber sieht und 
fühlt man sein Qualität noch nach Jahren an. 
Das charakteristisch cleane Strenesse-Design ist 
absolut zeitlos. Kanten in Handstich-Optik zeu-
gen von hochklassiger Schneiderverarbeitung. 
Für stets perfekten Sitz sorgt ein unsichtbarer 
Innenriegel mit 3-fach verstellbarem Druck-
knopfverschluss. Rückenriegel. Rückwärtiger 
Gehschlitz. Ärmel mit 
Reißverschluss.
Gerade 1-Knopf-Form. Länge in 
Gr. 36: 107 cm. Farbe: Camel. 100 % 
Schurwolle. Futter 63 % Acetat,  
37 % Polyester. Reinigung.

Strenesse Camel-Coat    
€ 899,–

 FC  
 Größe Nr.
 34 219-429-56
 36 219-430-56
 38 219-431-56
 40 219-432-56
 42 219-433-56
 44 219-434-56
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So sommerleicht kann  
ein Pullover mit modischer 

Struktur sein.
Pullover mit solch plastischem Relief 

sind meist aus dicker Wolle und der 
kalten Jahreszeit vorbehalten. Strickte 
man das ausdrucksstarke Allover-Rauten- 
muster einfach aus reiner Baumwolle, 
würde der fertige Pullover schnell aus-
leiern. Dieser hat die perfekte Mischung: 
Baumwolle macht Ihren neuen Sommer-
pullover angenehm soft, atmungsaktiv 
und hautsympathisch. Die glatte Modal- 
Faser wirkt kühlend auf der Haut, sorgt  
für Glanz, Farbbrillanz und Formstabilität. 
Und der Schuss luxuriösen Kaschmirs rundet 
den weichen Grif perfekt ab.

Leger gerade Form mit elas-
tischen Rippstrick-Bündchen. 
Länge in Gr. 50: 67 cm. Farbe: 
Beige. 50 % Baumwolle, 45 % 
Modal, 5 % Kaschmir. Maschi-
nenwaschbar. Hergestellt in 
Deutschland. 

Strukturstrick-Sommer-
pullover    € 149,–

Angesagte Blouson-Form.  
Feinstes Lammleder.  

Best-Buy-Preis.
Die cleane, ungewaschene Optik 

erfordert ausgesucht ebenmäßige 
Häute. Ihr Blouson ist aus zartem, 
anschmiegsamem Lammleder  

gefertigt – und dadurch 
geschmeidig, butterweich und 
angenehm leicht. Rein pfanz-
lich ge gerbt ist es frei von 
Chemie und behält seine 
natürliche Atmungsaktivi-
tät. Ein Wachs-Finish von 
Hand bringt den sanften 
Glanz. Das edle Braun ist 
hochaktuell und steht 
jedem Hauttyp. Mit Zwei-
wege-Reißverschluss, 

Steh kragen und Strick-
bund. Manschetten mit 
Druckknöpfen. 2 Pat-
tentaschen. 3 Innen- 
taschen. 
Zeitgemäß schlanke Blou-
son-Form. Länge in Gr. 50:  
65 cm. Farbe: Cognac-Braun. 
Lammnappaleder. Futter aus 
100 % Baumwolle. Ärmelfut-
ter aus 100 % Polyester. Reiß-
verschluss und Druckknöpfe 
aus Metall. Lederreinigung.

 
Arma  
Lammnappa- 
Blouson    
€ 359,–

 FC  
 Größe Nr.

 48 317-760-56
 50 317-761-56
 52 317-762-56
 54 317-763-56
 56 317-764-56
 58 317-765-56

 FC  
 Größe Nr.

 48 318-290-56
 50 318-291-56
 52 318-292-56
 54 318-293-56
 56 318-294-56
 58 318-295-56
 60 318-296-56

Kaum eine  
Skinny-Jeans  
lässt Ihren Po  
knackiger aus - 

sehen als die  
„Bottom up“ von  

Liu Jo Jeans, Italien.
Sie hat die perfekte 

Schnittführung für eine 
knackig sitzende Jeans. 
Gesäßtaschen und Abnäher 
sind an genau den richtigen 
Stellen platziert, um den Po 
optisch gekonnt in Szene zu 
setzen. Sie sitzt stets perfekt 
und dabei herrlich bequem. 
Mit High-Heels, Plateau- oder 
Keilabsatz-Pumps wirken Ihre 
Beine in dieser gerade ge-
schnittenen Jeans umwerfend 
lang. Ein Klassiker ist die Jeans 
zu Ballerinas und fachen San-
dalen.
Farbe: Denim Blue. Super Skinny Fit. Fußwei-
te: 25 cm. Aus 90 % Baumwolle, 6 % Elasto-
multiester, 4 % Elas than. Maschinenwaschbar.

 
Liu Jo Jeans „Super Skinny“     
€ 139,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34/36 27/34“ 309-042-56
 36 28/34“ 309-043-56
 38 29/34“ 309-044-56
 38/40 30/34“ 309-045-56
 40 31/34“ 309-046-56
 40/42 32/34“ 309-047-56

Spitze. Schalkragen. Schwarz.  
Das außergewöhnliche Einzelstück  

unter den Blazern.
Hochmodisch. Elegant. Und sehr feminin. Eine willkommene 

Abwechslung zu den üblichen Blazern im Business-Look. Die 
fligrane Baumwollspitze ist rafniert auf den Stof gebondet – so 
fest anliegend, dass Sie damit nirgends hängen bleiben. Der lang 
gezogene Schalkragen streckt die Silhouette. 2 Taschen.

Taillierte Form mit offenem Revers. 
Länge in Gr. 36: 59 cm. Farbe: Schwarz. 
75% Baumwolle, 15% Polyamid, 10% 
Viskose. Futter: 95% und 5% Elasthan. 
Reinigung.

 
Sly 010  
Spitzenblazer    € 699,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34 36 218-785-56
 36 38 218-786-56
 38 40 218-787-56
 40 42 218-788-56
 42 44 218-789-56
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Authentische Jeans-Optik. 
Aber mit Yoga-Pants- 

Feeling. Modisch dunkles 
Used-Grey.

Komfort-Jeans aus Jersey oder 
anderen hochelastischen Stofen 
gibt es jetzt viele. Doch den meisten 
sieht man ihre Bequemlichkeit 
an. Obwohl nachgiebig wie eine 
Gymnastikhose, wirkt diese 
genauso cool und knackig wie 
eine normale Skinny-Jeans. 
Dafür ist der kanadische 
Denim-Spezialist Silver® 
bekannt. Im Gegensatz zu 
Jeggings mit Schlupfbund hat 
diese Jeans nichts zu verber-
gen. Sie sieht auch zu kurzen 
Oberteilen und mit im Bund 

getragener Bluse und Gür-
tel gut aus. 
Skinny-5-Pocket-Form mit mittlerer 
Bundhöhe. Farbe: Anthrazit. Schritt-
länge in Gr. 36: 79 cm. Enge Fußweite: 

27 cm. 82 % Baumwolle, 17 % Polyes-
ter, 1 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

Silver® Jersey-Jeans  
€ 159,–

 FC Inch- 
 Größe Größe Nr.

 34 26/31“ 318-049-56
 34/36 27/31“ 318-110-56
 36 28/31“ 318-111-56
 38 29/31“ 318-112-56 
 38/40 30/31“ 318-113-56
 40 31/31“ 318-114-56
 40/42 32/31“ 318-115-56
 42 33/31“ 318-116-56

Up to date  
in Form, in Farbe.  

Luxuriös im Material: 
Der Oversize-Cardigan 

von Zadig & Voltaire.
Der angesagt legere Cardigan  

von Chefdesignerin Cecilia  
Bönström ist die perfekte Symbi-
ose aus skandinavischem Puris-
mus und französischem Charme. 
Lässig und doch feminin. Kost-
bares Baby-Alpaka macht ihn 
weich und leicht. Nur sehr selten 
wird das Luxusgarn so jung und 
trendy verarbeitet wie bei Zadig 
& Voltaire. Perfekt von Couch bis 
Club-Night. Schalkragen. Binde-
gürtel. 2 Taschen.
Gerade Form. Länge in Gr. 38-42: 87 cm. 
Farbe: Hellgrau/Dunkelgrau. 42 % Alpaka,  
42 % Wolle, 16 % Nylon. Handwäsche.

Zadig & Voltaire  
Oversize-Cardigan    € 495,–

Kaschmir-Klassiker  
mit coolem Fashion-Update:  

Der perlenbestickte Skull- 
Pullover von Zadig & Voltaire.
Er hat die schlichte, jetzt wieder ganz 

aktuelle 70er-Jahre-Silhouette. Im Gegen-
satz zu den meisten Kaschmir-Basics ist er 
nicht langweilig. Und er wirkt viel edler als 
gestrickte oder gar einfach bedruckte Toten- 
kopf-Pullis. Für das grau-schwarz funkelnde 
Signature-Motiv des französischen Trend- 
Labels wurden hunderte von Perlen sorgfäl-
tig und haltbar angebracht. Tagsüber ist der 
Skull-Pullover die beste Basis für lässige Out-
fts mit Jeans oder Lederhose; am Abend der 
Türöfner zu den In-Bars und Szene-Clubs.
Gerade Form. 130 g leicht. Länge in Gr. 36: 56 cm. Farbe: 
Schwarz. 100 % Kaschmir. Handwäsche.

Zadig & Voltaire Skull-Pullover    € 298,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34 S 219-913-56
 36 M 219-914-56
 38 L 219-916-56
 40 XL 219-917-56

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34-38 XS/S 219-921-56
 38-42 M/L 219-922-56

Kurze Cowboy-Booties:  
Modisch groß im Kommen. Doch bei 

Zadig & Voltaire schon längst erprobt.
Der lässige Stiefel im Vintage-Look gehört quasi 

zur DNA des 1997 gegründeten Labels: Als bestes 
Styling-Tool für die ungezwungenen Looks mit 
skandinavischer Einfachheit und französischem 
Charme. Er hat genau die richtige Schafthöhe zu 
Kleidern, Röcken, Shorts, knöchelfreien Hosen, ... 
Die Absatzhöhe ist bequem. Der Reißverschluss 
macht den Einstieg leicht. Dank der leicht geölten 
Spitze sieht er lässig eingelebt statt ladenneu aus. 
Und die Zadig-Wings auf dem Absatz zeugen von 

seiner noblen Designer- 
Herkunft.
Absatzhöhe: 4 cm. Farbe: Grau/
Schwarz. Schaft mit Elastik-Einsatz. 
Obermaterial, Futter, Deck- und 
Laufsohle: Leder. 

Zadig & Voltaire Boots     
€ 390,–

 Schuh-  
 Größe Nr.

 36 219-924-56
 37 219-925-56
 38 219-926-56
 39 219-927-56
 40 219-928-56 
 41 219-929-56
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Lohnende Mode-Investition:  
Das Kaschmir-Tuch vom  

schottischen Kaschmir-Spezialisten 
Johnstons of Elgin. 

Für viele hochmodische Accessoires zahlen 
Sie viel Geld – und tragen sie doch nur eine 
Saison. Dieses luxuriöse Tuch hingegen werden 
Sie noch in vielen Jahren lieben: ob als lässigen 
Schulterüberwurf, voluminös geschlungenen  
Schal, kuscheliges Reise-Plaid... Feinste Kasch- 
mirqualität, vom traditionsreichen schottischen 
Stricker Johnstons.
Dreieck-Form. Schenkellänge 200 x 134 cm. Farbe: Grau. 100 % 
Kaschmir. Handwäsche. Hergestellt in Schottland.

Johnstons Kaschmir-Tuch 
Nr. 320-786-56    € 299,–

Stehkragen. Vorne kurz, hinten lang.  
Luxuriös schimmernde Seide.  

Zarter Rosé-Ton:  
4-facher Trend-Trefer von Sly 010.

Unter all den modischen geschnittenen Seidenblusen 
wirkt dieses superfeminin und elegant. Die Schultern sind 
fein gekräuselt und die Tulpenarme leicht ausgestellt. Die 
Seide glänzt noble und fällt fießend weich. In Stretch-Qua-
lität ist das luxuriöse Material alltagstauglich robust und 
immun gegen ausreißende Nähte. Mit Stehkragen und 
Knopf-Leiste. Hinten länger gearbeitet.
Figur umspielende Form. Länge in Gr. 36: 72 cm. Farbe: Rosé. 98 % Seide, 2 % 
Elasthan. Reinigung.

Sly 010 Stehkragen-Seidenbluse    € 229,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 36 219-346-56 
 36 38 219-347-56 
 38 40 219-348-56
 40 42 219-349-56
 42 44 219-361-56

Schwer zu fnden:  
der schlanke, leichte unter den  

angesagten Grobstrick-Pullovern.
Die perfekte Mischung macht‘s: Kostbares,  

gekämmtes Baby-Alpaka aus der ersten  
Schur der Jungtiere bringt wohlige Wärme und 
anschmiegsam weichen Tragekomfort. Feine, 
handgepfückte Pima-Baumwolle aus Peru sorgt 
dafür, dass Ihr Pullover nicht zu voluminös wird 
– und nicht zu warm für beheizte Räume. Die 
Polyamid-Beimischung minimiert das Gewicht 
und verhindert Ausleiern. Gerippte Ärmelbünd-
chen. Gekettelter Saum. Rundhalsausschnitt.
Gerade, kurze Kastenform. Länge in Gr. 38: 56 cm. Farbe: Hellgrau. 
66 % Alpaka, 24 % Baumwolle, 10 % Polyamid. Handwäsche.

Alpaka-Grobstrickpullover „Slim Line“     € 159,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 36 S 320-520-56 
 38 M 320-521-56
 40 L 320-522-56
 42 XL 320-524-56 
 44 XXL 320-525-56 
 46 3XL 320-526-56

Die richtige Culotte  
für Business und Freizeit. 

Von Les Copains.
Das italienische Traditionsla-

bel aus den 1960er Jahren setzt 
die trendige Hosenform perfekt 
um: Die gemäßigte Weite steht 
großen und kleinen Frauen. Die 
unterhalb der Wade endende 
Länge schmeichelt nicht nur 
ultraschlanken Beinen. Grau ist 
eine der wichtigsten Modefarben 
dieses Winters. Und das elastische 
Schurwolltuch trägt sich super 
bequem, knittert nicht und hat 
genug Stand für die korrekte 
Optik mit Bügelfalte. Bund ohne 
Gürtelschlaufen. 2 französische 
Schrägtaschen.
Leicht ausgestellte Form. Schrittlänge in Gr. 34: 
60 cm. Fußweite: 47 cm. Farbe: Flanellgrau. 
98 % Schurwolle, 2 % Elasthan. Reinigung.

Les Copains Culotte    € 279,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 40 220-003-56
 36 42 220-004-56
 38 44 220-005-56
 40 46 220-006-56
 42 48 220-007-56
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Missonis Laufsteg-Look 
für Schmuddelwetter: 
Trendige Rain-Booties.

Die aktuelle Form mit dem 
kurzen Schaft, dem leicht spitz 
zulaufenden Leisten und dem 
Blockabsatz ist absolut citytauglich. 
Man trägt sie jetzt zu knackigen 
Skinny-Pants, zu lässigen cropped  
Jeans, zu schmalen Kleidern, 
schwingenden Röcken,... Mit elasti-
schem, Gummizug an den Seiten.
Schafthöhe: 13,5 cm. Aus Kautschuk.

M Missoni Rain-Booties    € 99,–

 Schuh- Schwarz- Grün- 
 Größe Rot Schwarz
 37 219-617-56 219-611-56
 38 219-619-56 219-612-56
 39 219-630-56 219-613-56
 40 219-631-56 219-614-56 
 41 219-632-56 219-615-56

FTC Kaschmir-V-Pulli    € 189,–

 FC Hersteller- Beige- 
 Größe Größe meliert Koralle Schwarz
 34 XS 308-781-56 308-775-56 308-787-56
 36 S 308-782-56 308-776-56 308-788-56
 38 M 308-783-56 308-777-56 308-789-56
 40 L 308-784-56 308-778-56 308-790-56
 42 XL 308-785-56 308-779-56 308-791-56
 44 XXL 308-786-56 308-780-56 308-792-56

 FC Hersteller- Beige- 
 Größe Größe meliert Koralle Schwarz
 34 XS 308-805-56 308-799-56 308-811-56
 36 S 308-806-56 308-800-56 308-812-56
 38 M 308-807-56 308-801-56 308-813-56
 40 L 308-808-56 308-802-56 308-814-56
 42 XL 308-809-56 308-803-56 308-815-56
 44 XXL 308-810-56 308-804-56 308-816-56

FTC Kaschmir-Rolli    € 189,–

Luftig wie ein Shirt.  
Aber aus feinstem  

faumweichen  
Kaschmir.

In beheizten Räumen  
und unter Blazern und 
Jacken sind dicke, manch- 
mal 6- oder 8-fädige 
Kaschmir-Gestricke meis- 
tens zu warm. Diese Pullo- 
ver dagegen sind einfädig in 
12-Gauge-Feinstrick aus feins- 
tem Kaschmirgarn gefertigt –  
sanft wie ein Streicheln, ein Ge-
nuss auch auf nackter Haut. Zart 
und feminin, mit körperbetonter 
Passform. Das Schweizer Unter-
nehmen Fair Trade Cashmere legt 
nicht nur besonderen Wert auf die 
hohe Qualität seiner Rohware. Fai-
re Arbeitsbedingungen, Umwelt-
schutz und besondere Wertschät-
zung gegenüber allen Partnern 
und Mitarbeitern gehören ebenso 
zum Erfolgsrezept von FTC.
Hüftlang und leicht tailliert geschnitten. Mit 
großzügigem Ausschnitt – perfekt über Blu-
sen und Shirts. Länge in Gr. 40: 60 cm. 100 % 
Kaschmir. Handwäsche.

Fashion-Update für  
Ihre Jacken und Mäntel:  

Der Doubleface-Schal 
von Twin-Set.

Hier trift klassisches Karo 
auf Trend-Ton. Paprika ist die 
jetzt modisch wichtige Gewürz-
farbe – und ein spannender 
Kontrast zum schwarz-weißen 
Glencheck. Mit seinen opulen-
ten Maßen erzielt der Schal gro-
ße Wirkung – ob zu Jacken oder 
Mänteln oder indoor als Stola.
Rechteck-Form. Schmalseiten mit kurzen 
Fransen. 196 x 69 cm. 100 % Acryl. Maschi-
nenwaschbar.

Twin-Set Doubleface-Schal    
Nr. 219-701-56    € 79,–

Selten ist Funktion  
so schick.

Meist muss man sich 
zwischen modischem Chic und 
bequemer, praktischer Kleidung 
entscheiden. Doch der däni-
schen Designerin Ilse Jacobsen  
ist es gelungen, beides meis- 
terhaft zu verbinden. Der  
modisch geschnittene Rain-
coat aus Soft Shell weist Wind 
und Regen ab – auch an den 
getapten Nähten. Dennoch 
bleibt er atmungsaktiv. 
Innen kuschelig weicher 
Microfeece, der nicht 
aufträgt. Regenkapuze 
mit Elastik-Kordelzügen und 
-stoppern. Praktischer Zwei-
wege-Frontreißverschluss.  
2 Reißverschluss-Schubtaschen. 
Reißverschluss-Geldfach auf 
dem linken Ärmel. Alle Reiß-
verschlüsse sind wasserdicht 
gummiert. 
Feminin schlanker Schnitt mit rückwärtiger 
Gehfalte. Länge in Gr. 38: 85 cm. Farbe: 
Schwarz. Obermaterial und Fleece-Futter: 
100 % Polyester. Maschinenwaschbar.

Ilse Jacobsen Raincoat     
€ 199,–

 FC  
 Größe Nr.
 34 321-023-56 
 36 321-024-56
 38 321-025-56
 40 321-026-56
 42 321-027-56
 44 321-028-56 
 46 321-029-56



Die aktuellen Fashion Charts 

jeden Monat per E-Mail. 

Jetzt anfordern auf

www.fashion-charts.de/newsletter

41

 FC  
 Größe Nr.
   25 320-121-56
   26 320-122-56 
   27 320-123-56
   28 320-124-56
   29 320-125-56 
   30 320-126-56
   48 320-128-56
   50 320-129-56
   52 320-130-56
   54 320-131-56
   56 320-132-56
   58 320-133-56 
   60 320-134-56
   98 320-136-56
 102 320-137-56
 106 320-138-56

Die besten Schuhe von Allen Edmonds: 
Rundum rahmengenäht. Kompromisslose 

Qualität, die Sie auf Jahre begleitet.
Gute, rahmengenähte Schuhe sind bequemer, 

viel länger haltbar und vor allem: auf jedem Parkett 
respektvoll geachtet. Weniger als 1 % aller Schuhe auf 
dem Weltmarkt sind rahmengenäht. Bei Allen Edmonds 
sind seit 1922 alle Schuhe „goodyear welted“ – d.h. 
rahmengenäht. Im Gegensatz zu einfach geklebten 
Schuhen ist ein fexibler Rahmen an die Brandsohle 
angenäht. Dies macht den Schuh um ein Vielfaches 
beweglicher und ermöglicht so ein ermüdungsfreies 
Gehen. In die atmungsaktive, wasserdichte Korkschicht 
zwischen Brand- und Laufsohle drückt sich der Fuß 
individuell ein fantastisch komfortables Fußbett, das 
zudem natürlich gegen 
Nässe und Bodenkälte 
isoliert.
Mit geschlossener 6-Loch-
Schnürung und eleganter Quer-
naht über der Kappe. Obermate-
rial, Decksohle, Laufsohle: Leder. 
Futter: feinstes, französisches 
Kalbleder.

Allen Edmonds  
„Park Avenue”     
€ 389,–

Modisch genau richtig.  
Qualitativ besonders luxuriös: 

das Sakko aus seltenem  
Baby-Suri-Alpaka.

In diesem Herbst/Winter modisch top –  
in dieser Kombination allerdings eine 
Seltenheit: die wollige Oberfäche, die 
lebendige (hier außergewöhnlich feine) 
Bouclé-Struktur, der Glencheck und die 
grau-grüne Farbmelange. Dazu kommt 
eine ganz besondere Rarität: das luxuriöse 
Baby-Suri-Alpaka, eine der wertvollsten 
Wollarten der Welt. Weich wie Kaschmir, 
wärmend und leicht wie Gänsedaunen, 
schimmernd wie Seide. Robust und resistent 
gegen Pilling. Mit 2 Rückenschlitzen, 2 Pat- 
tentaschen, 1 Brustleistentasche. Vier 
praktische Innentaschen, eine davon mit 
Knopfverschluss.
Leicht taillierte 2-Knopf-Form. Länge in Gr. 50: 75 cm. Farbe: 
Grau/Grün. 41 % Alpaka, 39 % Wolle, 20 % Polyamid. Futter 
aus 100 % Viskose. Reinigung.

Baby-Suri-Alpakasakko    € 399,–

 Schuh- US- 
 Größe Größe Nr.
 41   7,5 349-068-56
 41,5   8 349-076-56
 42   8,5 349-084-56
 43   9 349-092-56
 43,5   9,5 349-100-56
 44 10 349-118-56
 44,5 10,5 349-126-56 
 45 11 349-134-56 
 45,5 11,5 349-142-56
 46 12 349-159-56

Elegant und bequem  
wie eine klassische 

Tuchhose.  
In angesagter Woll- 
optik, aus echtem 

Leichtloden.
Loden Steiner von 1888, 

einer bekanntesten Loden- 
und Walkhersteller Österreichs, 
hat den ursprünglich viel 
dickeren und festeren Mantel-
stof hosentauglich gemacht. 
Durch die feine Merinowolle 
und innovative Webtechnik 
ist der neue Leichtloden an-
genehm weich und kratzfrei 
auf der Haut. Und: sogar 
wind- und wasserabweisend. 
Zwei seitliche Schrägtaschen, 
zwei geknöpfte Gesäß-Leis-

tentaschen und eine 
Geheimtasche innen 

am Bund.
Schlanker, moderner Flat-
Front-Schnitt mit geradem 
Bein. Schrittlänge in Gr 50:  
83 cm. Fußweite: 40 cm. 

Farbe: Anthrazit. 100 % 
Schurwolle. Reinigung.

Hoal Leichtloden-Hose     
€ 169,–

 FC  
 Größe Nr.
   25 320-270-56
   26 320-271-56 
   27 320-272-56
   28 320-273-56
   29 320-274-56 
   30 320-276-56
   48 320-277-56
   50 320-278-56
   52 320-279-56
   54 320-280-56
   56 320-281-56
   58 320-282-56 
   60 320-284-56
   98 320-285-56
 102 320-286-56
 106 320-287-56



Seltener Glücksgrif:  
Modische Form plus  

erlesene Qualität.
Eine weiße Bluse zählt zu den wichtigsten 

Basics im Kleiderschrank. Und die Auswahl ist 
schier unerschöpfich. Doch die Kombination 
aus modischem Schnitt und seltener swiss+ 
cotton ist schwer zu fnden. Typisch für die 
erlesene swiss+cotton: Die ebenmäßig glatte, 

fusselfreie Oberfäche.
Ausgestellte Longform mit 
Rückenfalte und verlänger-
tem Rücken. Länge in Gr. 36: 
80 cm. Farbe: Weiß. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

swiss+cotton Long-
bluse    € 69,–

42 43

 FC  
 Größe Nr.

 34 318-796-56
 36 318-797-56
 38 318-798-56
 40 318-799-56
 42 318-800-56 
 44 318-801-56 
 46 318-802-56

Saison-Star Bouclé- 
Jacke: Vom Trendlabel 

Love Moschino.
Die charakteristische, fau-

schige Schlingenware ist mo- 
disch gerade hochaktuell. Genau 
wie leichte, softe Bequem-Jacken 
und die Farbe Grau. Love Moschino 
veredelt seine Bouclé-Jacke mit 
Alpakawolle – und „signiert“ sie 
mit typischen Herz-Knöpfen. 
Dennoch kostet das Designer-
stück nicht mehr als vergleich-
bare Jacken ohne das begehrte 
Label. 
Taillierte 3-Knopf-Form mit seitlichen Schub-
taschen. Länge in Gr. 34: 68 cm. Farbe: Grau. 
63 % Wolle, 19 % Alpaka, 18 % Polyamid. Fut-
ter: 70 % Acetat, 30 % Baumwolle. Reinigung.

Love Moschino Bouclé-Jacke     
€ 449,–

Karo ist Trumpf!  
Und das originelle  

von Love Moschino 
sticht alle.

Was auf den ersten Blick 
wie ein klassisches Gitterkaro 
aussieht, entpuppt sich auf 
den zweiten als Raster aus 
Love Moschino-Schriftzügen. 
Weitere Pluspunkte gibt es für 
die maskuline Hosenform mit 
verkürzter Länge. Hinter der an-

spruchsvollen (und modisch 
angesagten) Woll-Optik des 

Stofs verbirgt sich der 
Tragekomfort elastischen 
Baumwoll-Jerseys. 

Schmaler Schnitt. Schrittlänge in  
Gr. 34: 63 cm, Fußweite: 33 cm. Farbe: 

Schwarz/Weiß/Grau. 88 % Baumwolle, 
10 % Polyamid, 2 % Elasthan. Maschi-

nenwaschbar.

Love Moschino Karohose     
€ 299,–

Chart-Stürmer des Sportschuh- 
Trends: Die Ledermix-Sneakers  

vom In-Label D.A.T.E.
Feinstes Leder, hochwertige italienische 

Verarbeitung und ein untrügliches Gespür für 
gewagte, aber gelungene Muster- und Material- 
Mixe haben die Trend-Styles von D.A.T.E. an die  
Spitze der Fashion Charts katapultiert. Die Sneaker 
in Old-School-Form bekommen ein Fashion- 
Update im angesagten Metallic-Look: Goldfar- 
bene und weiße Applikationen schmücken  
den Sneaker in Metall-Silber. Zum Sneaker in 
Metallic-Bronze gesellt sich schwarzes Lackleder 
und Applikationen in Schwarz und Weinrot.
Old-School-Form mit 7-Loch-Schnürung. Obermaterial, Decksohle 
und Futter: Leder. Gummierte Laufsohle.

D.A.T.E. Metallic-Sneaker    € 149,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34 40 219-564-56
 36 42 219-565-56
 38 44 219-566-56
 40 46 219-567-56
 42 48 219-569-56

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34 40 219-548-56
 36 42 219-549-56
 38 44 219-551-56
 40 46 219-552-56
 42 48 219-553-56

 Schuh- Metallic- Metallic- 
 Größe Bronze Silber

 36 219-825-56 219-891-56
 37 219-826-56 219-892-56
 38 219-827-56 219-893-56
 39 219-828-56 219-894-56
 40 219-829-56 219-895-56 
 41 219-890-56 219-896-56
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 Schuh-  
 Größe Nr.
 36 316-988-56
 37 316-989-56
 38 317-030-56
 39 317-031-56
 40 317-032-56 
 41 317-033-56

 Kopf-  
 Umfang Hersteller- 
 in cm Größe Nr.
 55-58 1 312-943-56
 58-60 2 312-944-56

Elegante Stretchstiefel  
in angesagt kerniger Optik – 

aber 360 Gramm leicht.
Meist sind solch dicke (und modisch ge-

rade wieder hochaktuelle) Proflsohlen steif 
und schwer. Diese ist leicht und fexibel, aus 
luftig aufgeschäumtem Gummi. Sie dämpft 
Ihren Auftritt und isoliert gegen Bodenkälte. 
Ausgeprägtes Profl sorgt für rutschfesten 
Tritt. Anna F. ist spezialisiert auf hochwertige 
Lederwaren in traditioneller Fertigung aber 
mit modischem Anspruch.
Schafthöhe: 40 cm (hinten) – 43,5 cm (vorne). Farbe: Schwarz. 
Obermaterial und Futter: Rindnappaleder/Nylon. Gepols-
tertes Fußbett mit Leder-Decksohle. Gummi-Proflsohle. 
Hergestellt in Italien.

Anna F. Stretch-Stiefel    € 259,–

Laulhère fertigt die einzig wahre,  
100 % französische Baskenmütze.  

Jetzt wieder en vogue.
Von den Gebirgstälern der Pyrenäen gelangte die 

Baskenmütze während der französischen Revolution 
nach Paris – und eroberte sich von dort aus ihren Platz 
unter den Modeklassikern. Sie gehört zu Frankreich wie 
la tricolore, das Boule-Spiel, Rotwein und Baguette. Der 
dichte, ebenmäßige Walkstof aus reiner Merinowolle 
ist kein Vergleich zu Billigprodukten aus Fernost. 
Obermaterial: 100 % Schurwolle. Reinigung. Farbe: Schwarz. Hergestellt in 
Frankreich. 

Laulhère Baskenmütze    € 32,–

Der legendäre Ring-Schal – einer der besten  
Klassiker der Modegeschichte.

Der echte, ursprüngliche 
Pashmina-Schal stammt aus 
dem Tibet und hat dort schon 
Jahrhunderte Tradition. Vor 
über fünfzehn Jahren begann 
seine europäische Erfolgsstory 
in der Londoner Modeszene. 
Und heute ist der echte, reine 
Pashmina-Schal aus keiner 
vollständigen Garderobe mehr 
wegzudenken. Aber es wird 
immer schwerer einen echten, 
reinen Pashmina-Schal zu fn-
den. Die Optik des Pashmina- 
Schals wurde oft versucht zu 
kopieren. In reinem Kaschmir 
jedoch ist er unkopierbar, 
denn einen so feinen Schal in 
reinem Kaschmir kann man 
nicht preiswerter herstellen. 
Der echte, reine Pashmina- 
Schal ist viel leichter als andere 
Tücher mit ähnlicher Optik.  
Er fndet selbst in einer klei-
nen Handtasche Platz.
Misst üppige 90 x 210 cm 
und wiegt nur 160 g. 100 % 
Kaschmir. Handwäsche. 
Lieferung in wertvollem 
Geschenkkarton aus hand-
geschöpftem Nepal-Papier.

Pashmina-Schal     
€ 299,–
Schwarz Nr. 460-857-56
Bordeaux Nr. 461-665-56

Die trendige Optik  
von Veloursleder.  
Aber maschinen- 

waschbar. 
Das edle Material sieht 

nicht nur aus wie feinstes 
Veloursleder, es fühlt sich auch 
genauso samtig und natürlich 
an. Leichter als echtes Leder 
und bequem elastisch, trägt 
es sich überaus angenehm. Es 
ist äußerst unempfndlich und 
sogar waschbar. Lange, schmal 
anliegende Ärmel. Charmanter 
Tunika-Ausschnitt. In der Front 
aufgesetztes Rock-Teil mit beid-
seitigen Taschen.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 88,5 cm. 
Farbe: Schwarz. 90 % Polyester, 10 % Elas- 
than. Maschinenwaschbar.

Alcantara®-Kleid     
€ 99,–

 FC  
 Größe Nr.
 34 320-155-56 
 36 320-156-56
 38 320-157-56
 40 320-158-56
 42 320-159-56
 44 320-160-56 
 46 320-161-56
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 FC  
 Größe Rot Creme
 34 319-032-56 319-025-56
 36 319-033-56 319-026-56
 38 319-034-56 319-027-56
 40 319-035-56 319-028-56
 42 319-036-56 319-029-56
 44 319-037-56 319-030-56
 46 319-038-56 319-031-56

Der nächste große Sneaker-Coup 
kommt aus Italien. Von Pinko.

Der extravagante Schuh macht optische An-
leihen bei Ballerinas, Chelsea-Boots und nostalgi-
schen Gamaschen. Auf den Straßen Mailands ist er 
bereits der Renner – hierzulande noch ein Geheim-
tipp für Trendsetter. Die Kombination von weichem 
Leder und elastischem Neopren schmiegt sich dem 
Fuß perfekt an. Sneaker-Sohle und Soft-Fußbett 
sorgen für einen weichen Auftritt. 
Obermaterial und Futter: Leder und Textil (Neopren). Decksohle: Textil. 
Laufsohle: PU.

Pinko-Sneaker „Magnolia“ € 189,–

 Schuh-  
 Größe Bordeaux Grau
 36 219-985-56 219-830-56
 37 219-986-56 219-831-56
 38 219-987-56 219-833-56
 39 219-988-56 219-834-56
 40 219-989-56 219-835-56 
 41 219-990-56 219-836-56

Aktuelle, schmale 
Form in verkürzter 

Länge – ideal  
für unzählige 
Trend-Styles.  

Von Les Copains.
Besser als bei anderen 

Hosen dieser Art: Durch 
den außergewöhnlich ho-
hen Baumwollanteil hat 
der Stof einen angenehm 
natürlichen Grif. Zugleich 
ist er dank 7(!) % Elasthan 
extrem dehnfähig. Ein 
rückwärtiger Elastik-Ein-
satz (bei der weißen Hose 
schwarz kontrastierend) 

sorgt für perfekten Sitz 
des bundlosen Schnitts.

Schmale Form. Schrittlänge in Gr. 34: 70 cm. 
Fußweite: 30 cm. 48 % Baumwolle, 45 % Poly- 
amid, 7 % Elasthan. Reinigung.

Les Copains  
Baumwoll-Stretchhose    € 269,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.
 34 40 220-013-56
 36 42 220-014-56
 38 44 220-015-56
 40 46 220-016-56
 42 48 220-017-56

Sportiver Schnitt. Elegantes Material.  
Strenesse hat die perfekte Bluse  
zum Thema „Sporty-Elegance“.

Die jetzt modisch aktuelle, sportliche Kasten-Form 
ist ein Klassiker der Strenesse-Kollektionen und 
schnitttechnisch entsprechend ausgereift: Breiter, 
gedoppelter Saum mit Seitenschlitzen für perfekten  
Fall. Geschlitzte Ärmel-Manschetten für den korrekten 
Blusen-Charakter. Die noble Crêpe-Seide bringt Ele-
ganz – aber ohne festlichen Glanz. Zart und fießend, 
doch durch die körnige Struktur matter und etwas 
fester als übliche 
Seidenstofe.
Leger gerade Form mit 
3/4-Ärmeln und Reißver-
schluss im Nacken. Länge in 
Gr. 36: 61,5 cm. 95 % Seide, 
5 % Elasthan. Reinigung.

Strenesse  
Seiden-Shirt-Bluse     
€ 259,-

Der eine Mantel  
für alle Outfts  

und jede Gelegenheit.
Softer, sanft wärmender und 

weich fallender Wollstof. Ele-
gante, neutrale Farbe. Gerader, 
cleaner Schnitt. Und genau die 
richtige Länge zu Röcken und 
Hosen. Nach einem solchen 
Mantel muss man lange suchen. 
Herrlich bequem – auch noch 
mit Blazer darunter. Denn der 
Schnitt ist leger oversized. Und 
der ungefüttert verarbeitete Stof 
ideal für die Reise mit leichtem 
Gepäck. Reverskragen. Druck-
knopfverschluss. 2 Aufgesetzte 
Taschen.
Gerade Form in legerer Weite. Länge in Gr. 36: 
93 cm. Farbe: Creme. 47 % Wolle, 29 % Polyes-
ter, 22 % Viskose, 2 % Polyamid. Reinigung.

NVSCO Oversize-Mantel     
€ 449,–

 FC  
 Größe Nr.
 34 321-040-56 
 36 321-041-56
 38 321-043-56
 40 321-044-56
 42 321-045-56
 44 321-046-56 
 46 321-047-56
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 FC Hersteller-   
 Größe Größe Grau Navy Schwarz

 46 S 288-225-56 305-167-56 280-669-56
 48 M 288-233-56 305-168-56 280-677-56
 50 L 288-241-56 305-169-56 280-685-56
 52 XL 288-258-56 305-180-56 280-693-56
 54 XXL 288-266-56 305-181-56 280-701-56

Feiner geht’s nicht: Zeitgemäße  
Merino-Rollis von John Smedley.

Jetzt werden einige Ihrer bewährten Pullis in Verges-
senheit geraten. Denn dieser ist genauso weich und ange-
nehm – aber leichter, feiner und eleganter. Er passt unters 
Sakko, zur Tuchhose und zum feinen Anzug. Und ist auf 
Reisen genauso ideal wie im Büro, da (außer im Hochsom-
mer) nie zu warm. Fully-fashioned gefertigt aus seltenem 
30-Gauge-Feinstrick von John Smedley.
Gerade, körpernahe Passform. Länge in Gr. 50: 66 cm. 100 % Schurwolle. Maschi-
nenwaschbar. Hergestellt in England.

John Smedley Rollkragen-Pullover    € 149,–

Selten ist eine wär-
mende Steppweste so 
schlank und elegant.
Die Hightech-Füllung Prima-

loft® bietet ein hohes Isolations-
vermögen bei sehr geringem 
Volumen und Gewicht. Die ca. 
300 g leichte Weste ist handlich 
klein faltbar. Dazu knitterarm 
und vielseitig kombinierbar – 
perfekt auch fürs Reisegepäck. 
Wendbar: Heute Oliv. Morgen 
Schiefer. 5 Taschen (3 mit Reiß-, 
2 mit Knopfverschluss) bieten 
viel Stauraum.
Gerade Form mit Stehkragen und Frontreiß-
verschluss. Länge in Gr. 50/52: 68 cm. Farbe: 
Oliv/Schiefer. Oberstof und Futter aus 100 %  
Polyamid. Füllung aus 100 % Polyester. Ma- 
schinenwaschbar.

Swims Wende-Steppweste     
€ 149,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 46/48 M 319-716-56
 50/52 L 319-717-56
 52/54 XL 319-718-56
 56/58 XXL 319-719-56

Edel statt sportiv:  
Die Baseballcap  

aus Wollflz.  
Von Lagerfeld.

Cleaner, puristischer Schnitt 
– modisch on top. Und statt der 
üblichen sportiven Baumwolle 
unifarbener Wollflz in Lagerfeld- 
typischem Schwarz oder Grau. Das 
Material hält wunderbar warm, 
weist Wind und leichten Regen ab. 
Rückwärtiger Riegel zur Weitenan-
passung. Innenseitiges Schweiß-
band. 6,5 cm breiter Schirm.
79 % Wolle, 20 % Polyamid, 1 % Elasthan.

Lagerfeld Wollflz-Baseballcap     
€ 69,–
Grau Nr. 319-936-56 
Schwarz Nr. 319-935-56

Auch in 
Schwarz.

So stilvoll kann Funktion sein: Swims macht 
wasserdichte Boots businesstauglich.

Während die meisten wetterfesten Schuhe allzu funk-
tional und sportlich aussehen, sind diese schick und stadt-
fein. Im Stil klassischer Brogues mit Budapester-Lochung 
passen sie sogar zu modischen Business-Outfts. Anders 
als wasserabweisend imprägniertes Leder hält das Scotch-
gard™ behandelte Hightech-Nylon-Material dauer-
haft dicht (bis zur Schnürung). Es braucht keine 
Pfege, wird nicht brüchig und hat auch 
keine Beschichtung, die sich abnutzt.  
Flexible, trittdämpfende und kälte- 
isolierende Anti-Rutsch-Sohle. 2 Paar- 
Schnürsenkel inklusive: 1 x Schwarz,  

1 x Bordeaux-meliert.
14 cm hoher Schaft mit 7-Ösen-
Schnürung. Farbe: Schwarz. Oberma-
terial und Futter: Textil. Decksohle: 
Leder/Textil. Mittelsohle: EVA. Lauf- 
sohle: Gummi. 

 
Swims Wasserdicht-Boots    
€ 199,–

 Schuh-  
 Größe Nr.

 41 316-055-56
 42 316-056-56
 43 316-057-56
 44 316-058-56
 45 316-180-56 
 46 316-181-56
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D.A.T.E. Sneakers „Snake“

Leder. Futter: Baumwoll-Frottier. PU-Laufsohle 
mit rutsch sicherem Gummibelag.

Katalogpreis € 179,– 
Jetzt nur € 119,–

M Missoni Bast-Clutch

Portemonnaie-Kugelverschluss. Braun 
paspeliert. 29 x 16 cm groß.

Katalogpreis € 309,– 
Jetzt nur € 169,– 
Nr. 208-096-56

M Missoni Bast-Gürtel 

Länge ist variabel. Mit braunem Leder 
ummantelte Schließe. Breite: 4 cm. Passend 
für alle Größen.

Katalogpreis € 139,– 
Jetzt nur €   79,– 
Nr. 208-095-56

cavalli CLASS Reptil-Bag

Farbe: Beige. Nieten und Beschläge: Goldfarben. 
Misst 35 x 29 x 15 cm (B x H x T). Strapazierfähi-
ges Kunstleder, abwaschbar.

Katalogpreis € 489,– 
Jetzt nur € 279,–
Nr. 207-624-56

 Schuh-  
 Größe Nr.

 36 213-296-56
 37 213-297-56
 38 213-299-56
 39 213-300-56 
 40 213-301-56

Twin-Set Spitzenkleid “Pink Rose”  

Leger gerade Form. Länge in Gr. 36: 88 cm. 45 % Polya-
mid, 32 % Modal, 23 % Viskose. Unterkleid: 100 % Poly-
ester. Beides Handwäsche.

Katalogpreis € 259,– 
Jetzt nur € 149,–

Costume National Fransen-Sweater 

Gerader Schnitt. Länge in Gr. 34: 62 cm. 80 % Polyester, 14 % 
Viskose, 6 % Elasthan. Handwäsche.

Katalogpreis € 499,– 
Jetzt nur € 229,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34 40 210-536-56
 36 42 210-537-56
 38 44 210-538-56
 40 46 210-539-56
 42 48 210-540-56
 44 50 210-541-56

Cycle Print-Jeans

Sommerleichter, bequem elastischer 9,5-Unzen-Denim. 
Schrittlänge in Gr. 34/36: 69 cm. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 

Katalogpreis € 229,– 
Jetzt nur  € 129,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34 26“ 207-757-56
 34/36 27“ 207-758-56
 36 28“ 207-759-56 
 38 29“ 207-770-56
 38/40 30“ 207-771-56
 40 31“ 207-772-56
 40/42 32“ 207-773-56

Sly 010 Stretchseiden-Tunika

Gerade, Figur umspielende Form. Länge in  
Gr. 36: 69 cm. Farbe: Cremeweiß. 100 % Seide. 
Handwäsche. 

Katalogpreis € 329,– 
Jetzt nur € 219,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34 36 217-419-56
 36 38 217-431-56
 38 40 217-432-56
 40 42 217-433-56
 42 44 217-434-56

Versace Skinny-Hose

Schrittlänge in Gr. 34: 79 cm. Fuß weite:  
24 cm. 98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. Ma- 
schinenwaschbar. 

Katalogpreis € 289,– 
Jetzt nur € 169,–

 FC Inch 
 Größe Größe Nr.

 34/36 27“ 207-706-56
 36 28“ 207-707-56
 38 29“ 207-708-56
 38/40 30“ 207-709-56
 40 31“ 207-710-56
 40/42 32“ 207-711-56

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 34 XS 216-245-56
 36 S 216-246-56
 38 M 216-247-56
 40 L 216-248-56
 42 XL 216-249-56

50 51
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Extra fauschig,  
ohne zu kratzen:  

„Brush“-Strick. In modischer 
Blouson-Form.

Der Vorarlberger Familienbetrieb 
hat die alte Technik des Bürstens wie-
derbelebt. Auf den Original-Maschinen 
von damals entsteht Mode von heute. 
Angesagt fauschig, herrlich leicht und 
wunderbar wärmend. Aus Alpaka und 
Merinowolle hochwertig handgefertigt. 
Extra leichter Zweiwege-Reißverschluss. 

Legere Form. Länge in Gr. 48: 67 cm. Farbe: Mittelgrau. 
40 % Alpaka, 35 % Polyacryl, 25 % Wolle. Handwäsche. 
Hergestellt in Österreich.

Phil Petter Stricklumber „Brush“    € 249,–

 FC Hersteller- 
 Größe Größe Nr.

 48 M 219-897-56
 50 L 219-898-56
 52 XL 219-900-56
 54 XXL 219-901-56
 56 3XL 219-902-56 

www.fash ion-char ts.de

Pro-Idee GmbH & Co. KG

Auf der Hüls 205 • 52053 Aachen
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